
Boston

TAPIZADO: ALBA 10 TURQUESA



3XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 180) 3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 180) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 180) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 180)

3 PL. (210)

MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

CHAISE. 3XL ARCÓN (115) CHAISE. 3 PL. ARCÓN (105) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (95) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (85) CHAISE.- TERMINAL

RINCÓN RECTO

3XL (230)3 CABEZALES P. (230)3 CABEZALES M. (260)3 CABEZALES G. (290)3 CABEZALES XL (320)

2,5 PL. (190)

MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. G. (105) MÓDULO C/BR. M.(95) MÓDULO C/BR. P. (85) MÓDULO S/BR. 3XL (176) MÓDULO S/BR. 3 PL. (156) MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136) MÓDULO S/BR. 2 PL. (116)

2 PL. (170) MÓDULO C/BR. 3XL (203) MÓDULO C/BR. 3XL (203) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163) MÓDULO C/BR. 2 PL. (143)
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal sliders with folding front support. Foams HR (High Resistance) of 32 kg.+ 5cm Viscoelastic 50kg.
- BACK CUSHION: Reclining heads with multi-point ratchet; Extra soft 22 kg rubber head and fanny pack.
- SERIAL INCLUDED: Arm module with chest, wood legs (10cm), chest and cushion decorated in chaiselongue.

Boston
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos con apoyo frontal abatible. Espumas HR (High Resistance) de 32 kg. + plancha 5 cm de viscolástica 50 Kg.
- RESPALDOS: Cabezales reclinables con carraca multipuntos; Cabezal y riñonera de goma extra suave de 22 kg.
- INCLUIDO DE SERIE: Brazo módulo con arcón, patas de madera (10cm), chaiselongue con arcón y cojín decoración.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable + planche de particules MDF de haute résistance.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Curseurs en métal avec support avant rabattable.. Mousse polyuréthane HR 32 kg. (Haute Résistance) + 5 cm. de mousse á mèmoire 
VISCOÉLASTIQUE 50 kg.
- COUSSINS DE DOS ET TETIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft 22 kg.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds en bois (10cm), 1 coussin déco a chaiselongue, accoudoir et chaislongue avec coffre..

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

 MOD. BOSTON OF A B C D
3XL + CHAISLONGUE XL ARCÓN (320x180) 3 ASI 88 873 935 1000 1070 1145

3 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (290x180) 3 ASI 78 794 850 909 973 1041

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (260x180) 3 ASI 68 774 828 886 948 1015

2 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (230x180) 3 ASI 58 754 807 864 924 989

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88 836 895 957 1024 1096

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78 760 813 870 931 996

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68 741 793 848 908 971

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58 (1 pieza) 722 773 872 885 947

** 3XL (230) 2 ASI 88 561 600 642 687 735

** 3 PL. (210) 2 ASI 78 510 546 584 625 669

2,5 PL. (190) 2 ASI 68 497 532 569 609 652

2 PL. (170) 2 ASI 58 485 518 555 594 635

MÓDULO C/B 3XL (203) 2 ASI 88 499 534 572 612 655

MÓDULO C/B 3 PL. (183) 2 ASI 78 454 486 520 556 595

MÓDULO C/B 2,5 PL. (163) 2 ASI 68 443 474 507 542 580

MÓDULO C/B 2 PL. (143) 2 ASI 58 431 461 494 528 565

MÓDULO C/B XL (115) 1 ASI 88 337 360 385 412 441

MÓDULO C/B G (105) 1 ASI 78 306 327 350 375 401

MÓDULO C/B M (95) 1 ASI 68 298 319 342 365 391

MÓDULO C/B P (85) 1 ASI 58 291 311 333 356 381

MÓDULO S/B. 3XL (176) 2 ASI 88 461 493 528 565 604

MÓDULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78 419 448 480 513 549

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68 409 437 468 500 535

MÓDULO S/B. 2 PL. (116) 2 ASI 58 398 426 456 488 522

MÓDULO S/B. XL (88) 1 ASI 88 298 319 341 365 391

MÓDULO S/B. G (78) 1 ASI 78 271 290 310 332 355

MÓDULO S/B.M (68) 1 ASI 68 264 283 303 324 346

MÓDULO S/B. P (58) 1 ASI 58 257 275 295 315 337

CHAISLONGUE 3XL ARCÓN (115x180) 1 ASI 88 374 400 428 458 490

CHAISLONGUE 3 PL.ARCÓN (105x180) 1 ASI 78 340 364 389 417 446

CHAISLONGUE 2,5 PL.ARCÓN (95x180) 1 ASI 68 332 355 380 406 435

CHAISLONGUE 2 PL.ARCÓN (85x180) 1 ASI 58 323 346 370 396 423

CHAISLONGUE – TERMINAL (105 x 200) 1 ASI 78 404 432 463 495 530

RINCÓN ANGULO RECTO (115 x 115) 311 333 356 381 408

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA) 20 20 20 20 20

COJÍN DECO EXTRA 15 20 25 30 35

*COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR BRAZO MÓDULO ( -7, -12 ) 15 15 15 15 15

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-5, -10) 15 15 15 15 15

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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New 
Atenea

TAPIZADO: MEMORY 26 PLATA



 MOD. NEW ATENEA OF A B C D
3 PL. XL +CHAISLONGUE XL ARCÓN (320x155) 3 ASI 88 734 785 840 899 962

3 PL. +CHAISLONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78 667 714 764 817 874

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN  (260x155) 3 ASI 68 650 696 745 797 852

2 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (230x155) 3 ASI 58 634 678 726 777 831

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88 704 753 806 863 923

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78 652 698 746 799 855

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68 636 680 728 779 833

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58 620 663 710 759 812

** 3 PL. XL (230) 2 ASI 88 512 547 586 627 670

** 3 PL. (210) 2 ASI 78 465 498 532 570 610

2,5 PL. (190) 2 ASI 68 453 485 519 555 594

2 PL. (170) 2 ASI 58 442 473 506 541 579

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (203) 2 ASI 88 472 505 540 578 619

MÓDULO C/B 3 PL.  (183) 2 ASI 78 429 459 491 526 562

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (163) 2 ASI 68 418 448 479 512 548

MÓDULO C/B 2 PL.  (143) 2 ASI 58 408 436 467 499 534

MÓDULO C/B  XL (115) 1 ASI 88 264 282 302 323 346

MÓDULO C/B  G  (105) 1 ASI 78 240 257 275 294 315

MÓDULO C/B  M  (95) 1 ASI 68 234 250 268 287 307

MÓDULO C/B  P (85) 1 ASI 58 228 244 261 279 299

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88 419 448 480 513 549

MÓDULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78 381 408 436 467 499

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68 371 397 425 455 487

MÓDULO S/B. 2 PL. (116) 2 ASI 58 362 388 415 444 475

MÓDULO S/B. XL (88) 1 ASI 88 243 260 278 298 319

MÓDULO S/B. G (78) 1 ASI 78 221 236 253 271 290

MÓDULO S/B. M (68) 1 ASI 68 215 231 247 264 282

MÓDULO S/B. P (58) 1 ASI 58 205 220 235 252 270

POUF S/B (88,78,68,58 x 70) 120 150 180 210 240

CHAISLONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (117x155)  1 ASI 88 300 321 344 368 394

CHAISLONGUE  3 PL. ARCÓN  (107x155)  1 ASI 78 273 292 313 334 358

CHAISLONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (97x155)  1 ASI 68 266 285 305 326 349

CHAISLONGUE  2 PL. ARCÓN  (87x155)  1 ASI 58 260 278 297 318 340

CHAISLONGUE – TERMINAL (110 x 200) 1 ASI 78 404 432 463 495 530

RINCÓN ANGULO RECTO (115 x 115) 311 333 356 381 408

*CHAISLONGUE RECLINABLE + DESLIZANTE MOTOR 85 85 85 85 85

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA) 20 20 20 20 20

COJÍN DECO EXTRA 15 20 25 30 35

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

*COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (-7, -12) 15 15 15 15 15

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-7, -12) 15 15 15 15 15

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners, head extra-soft rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue. Module chest arms and front metal legs.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor, which is optional, it is not possible to include the chest. USB keypad.

New Atenea
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (High Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón en chaiselongue. Arcón en brazos módulo y patas metálicas delanteras.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffres, modules accoudoirs avec coffre.
IMPORTANT: Le coffre du Chaiselongue n’est pas compatible avec l’option chaiselongue électrique (USB).
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3XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 155)

3 CABEZALES XL (320)

2 PL. (170)

MÓDULO C/BR. P. (85)

POUFF S/BR. CHAISE. 3XL ARCÓN (117) CHAISE. 3 PL. ARCÓN (107) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (97) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (87) CHAISE.- TERMINAL
(110 x 200)

RINCÓN RECTOZ

MÓDULO S/BR. 3XL (176) MÓDULO S/BR. 3 PL. (156) MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136) MÓDULO S/BR. 2 PL. (116) MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

MÓDULO C/BR. 3XL (203) MÓDULO C/BR. 3 PL. (183) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163) MÓDULO C/BR. 2 PL. (143) MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. G. (105) MÓDULO C/BR. M.(95)

3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230) 3XL (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 155) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 155) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 155)

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM. 
CHAISELONGUE: ±27 CM.



New 
Dance

TAPIZADO: MEMORY 5 HUESO



TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron mechanism relax, wooden frame and spring system ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) + 4 cm. plate. Viscoelastic.
- BACK CUSHION: Recliners with head extrasuave rubber, beit hollow fiber siliconized 100%.

New Dance
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA:  Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR 
(High Resistance) + plancha 4 cm. de viscoelástica.
- RESPALDOS: Reclinables con cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planches de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute Résistance) + 4 cm. mousse à mémoire.
- COUSSINS DE DOS: En mousse EXTRA SOUPLE et fibre creuse polyester siliconée 100%
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue, 2 assises relax électriques 

 MOD. NEW DANCE OF A B C D
3PL. RELAX + TERMINAL (300 x 200) 950 1002 1056 1112 1175

3XL RELAX + CHAISE. XL ARC. (330 x 165) 3 ASI 88 930 985 1044 1108 1174

3 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (300 x 165) 3 ASI 78 845 896 950 1006 1067

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (270 x 165) 3 ASI 68 824 874 925 981 1039

2 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (240 x 165) 3 ASI 58 803 851 902 956 1014

3XL RELAX (240) 3 ASI 58 840 891 944 1001 1060

3 PL. RELAX (220) 2 ASI 78 589 630 674 722 772

2,5 PL. RELAX (200) 2 ASI 68 574 614 657 704 753

2 PL. RELAX (180) 2 ASI 58 560 599 641 685 733

3 PL. FIJO (220) 2 ASI 78 436 477 499 543 594

2,5 PL. FIJO (200) 2 ASI 68 409 445 468 510 556

2 PL. FIJO (180) 2 ASI 58 390 425 436 476 519

SILLÓN RELAX (120) 1 ASI 58 323 339 356 374 391

MÓDULO C/B XL (120) RELAX 1 ASI 88 329 352 377 403 431

MÓDULO C/B G (110) RELAX 1 ASI 78 299 320 342 366 392

MÓDULO C/B M (100) RELAX 1 ASI 68 292 312 334 357 382

MÓDULO C/B P (90) RELAX 1 ASI 58 284 304 325 348 372

MÓDULO S/B XL (90) RELAX 1 ASI 88 302 323 346 371 397

MÓDULO S/B G (80) RELAX 1 ASI 78 274 294 314 337 361

MÓDULO S/B M (70) RELAX 1 ASI 68 267 286 306 328 352

MÓDULO S/B P (60) RELAX 1 ASI 58 260 279 298 320 342

CHAISELONGUE 3XL (120x165) 1 ASI 88 303 324 346 371 397

CHAISELONGUE 3 PL. (110x165) 1 ASI 78 275 294 315 337 360

CHAISELONGUE 2,5 PL. (100x165) 1 ASI 68 268 287 307 328 351

CHAISELONGUE 2 PL. (90x165) 1 ASI 58 261 280 299 320 342

CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 200) 1 ASI 78 414 443 474 507 543

RINCÓN RECTO (103 x 103) 321 343 366 391 418

COJÍN DECO EXTRA CAPITONE DANCE 15 20 25 30 35

PATAS METÁLICAS TUBO EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

*AUMENTAR CHAISELONGUE (+10 +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR CHAISELONGUE (-10 -20) 45 50 55 60 65

*BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2 MISMA PIEZA) 15 15 15 15 15

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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3 PL. RELAX + TERMNAL (300 X 200) 3XL RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (330 X 165) 3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (300 X 165) 2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (270 X 165)

3 PL. (220)2 PL. RELAX (180)2,5 PL. RELAX (200)3 PL. RELAX (220)3XL RELAX (240)2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (240 X 165) 2,5 PL. (200)

MOD. S/BR. 2,5 PL. RELAX(70) MOD. S/BR. 2 PL. RELAX(60)
CH.3XL ARCÓN (120) CH. 3 PL. ARCÓN (110) CH. 2,5 PL. ARCÓN (100) CH. 2 PL. ARCÓN (90) CHAISELONGUE TERMINAL

(110 x 200)
RINCÓN RECTO

2 PL. (180) SILLÓN RELAX (120) MOD. C/BR. 3XL RELAX(120) MOD.C/BR. 3 PL. RELAX(110) MOD. C/BR. 2,5 PL. RELAX(100) MOD. C/BR. 2 PL. RELAX(90) MOD. S/BR. 3XL RELAX(90) MOD. S/BR. 3 PL. RELAX(80)

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±30 CM. 
CHAISELONGUE: ±30 CM.
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Una botonera bajo-asiento.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, chaiselongue arcón, 2 cojines en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS.  

- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, chest chaiselongue, 2 cushions chaiselongue, 2 electrical relax. A low-seat keypad. 

(bouton cachés entre les deux sièges assises).



Borgen

TAPIZADO: MEL 1 BLANCO



90/108

105

1

3XL RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (310 X 180)

3 CABEZALES XL (310) 

2 PL. (160)

MÓD. 1PL. M. S/BR. RELAX (70) MÓD. 1PL. P. S/BR. RELAX (60) CHAISELONGUE 3XL ARCÓN (110) CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (100 CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (90) CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (80)

MÓD. 1 PL. XL C/BR. RELAX (110) MÓD. 1 PL. G. C/BR. RELAX (100) MÓD. 1PL. M. C/BR. RELAX (90) MÓD. 1PL. M. C/BR. RELAX (80) MÓD. 1PL. XL S/BR. RELAX (90) MÓD. 1PL. G. S/BR. RELAX (80)

  3 CABEZALES G. (280) 3 CABEZALES M. (250) 3 CABEZALES P. (220)    3XL (220) 3 PL. (200) 2,5 PL. (180)

3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (280 X 180) 2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (250 X 180) 2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (220 X 180)
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron mechanism relax, wooden frame and spring system ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) + 4 cm. plate. Viscoelastic 50 Kg
- BACK CUSHION: Multiposition reclinable heads. Heads and low backrest extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, chest chaiselongue, 2 cushions with curier in chaiselongue,
2 ELECTRICAL RELAX under-seat keypad.

Borgen
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR
(High Resistance) + plancha 4 cm. de viscoelástica 50 Kg.

- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezal y riñonera de goma extra suave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, Chaiselongue arcón, 2 Cojines con rulo en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS,
 botonera bajo-asiento.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planches de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute Résistance) + 4 cm. mousse à mémoire.
- COUSSINS DE DOS: Et têtières réglables en mousse extrasoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue, 2 assises relax électrique 
(boutons cachés entre les deux assises).

 MOD. BORGEN OF A B C D
3XL RELAX + CHAISE. XL ARC. (310 x 180) 3 ASI 88 967 1035 1107 1184 1267

3 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (280 x 180) 3 ASI 78 879 941 1006 1077 1152

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (250 x 180) 3 ASI 68 857 917 981 1050 1123

2 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (220 x 180) 3 ASI 58 836 894 956 1023 1095

*3 CABEZALES XL (310) 3 ASI 88 1012 1083 1159 1240 1327

3 CABEZALES GRANDE RELAX (280) 3 ASI 78 920 984 1053 1127 1206

3 CABEZALES MEDIANO RELAX (250) 3 ASI 68 897 960 1027 1099 1176

3 CABEZALES PEQUEÑO RELAX (220) 3 ASI 58 875 936 1001 1071 1146

3XL (220) RELAX 2 ASI 88 704 753 806 862 923

3 PL. (200) RELAX 2 ASI 78 640 685 733 784 839

2,5 PL. (180) RELAX 2 ASI 68 624 668 714 764 818

2 PL. (160) RELAX 2 ASI 58 608 651 696 745 797

*MÓDULO C/B XL (110) 1 ASI 88 352 377 403 431 461

MÓDULO C/B G (100) RELAX 1 ASI 78 320 342 366 392 419

MÓDULO C/B M (90) RELAX 1 ASI 68 312 334 357 382 409

MÓDULO C/B P (80) RELAX 1 ASI 58 304 325 348 372 398

*MÓDULO S/B XL (90) 1 ASI 88 319 341 365 391 418

MÓDULO S/B G. (80) 1 ASI 78 290 310 332 355 380

MÓDULO S/B M. (70) 1 ASI 68 283 303 324 346 371

MÓDULO S/B P. (60) 1 ASI 58 276 295 315 337 361

CHAISELONGUE 3XL ARC. (110 x 180) 1 ASI 88 304 325 348 372 398

CHAISELONGUE 3 PL. ARC. (100 x 180) 1 ASI 78 276 295 316 338 362

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARC. (90 x 180) 1 ASI 68 269 288 308 330 353

CHAISELONGUE 2 PL. ARC. (80 x 180) 1 ASI 58 262 281 300 321 344

COJÍN DECO EXTRA CON RULO 25 35 45 55 65

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

* COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

* AUMENTAR CHAISELONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

* REDUCIR CHAISELONGUE (-10, -20) 45 50 55 60 65

* BRAZO ESPECIAL MÓDULO (-5) 15 15 15 15 15

* BRAZO ESPECIAL CHAISELONGUE (-5, -10) 15 15 15 15 15

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±20 CM. 
CHAISELONGUE: ±20 CM.



Sky

TAPIZADO: MEL 15 PERLA
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3XL RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (310 X 180)

3 CABEZALES XL (310)

MÓD. 1 PL. XL C/BR. RELAX 
(110)

MÓD. 1 PL. G. C/BR. RELAX 
(100)

MÓD. 1PL. M. C/BR. RELAX 
(90)

MÓD. 1PL. P. C/BR. RELAX 
(80)

MÓD. 1PL. XL S/BR. RELAX 
(90)

MÓD. 1PL. G. S/BR. RELAX
 (80)

MÓD. 1PL. M. S/BR. RELAX
 (70)

MÓD. 1PL. P. S/BR. RELAX
(60)

CH. 3XL ARCÓN (110) CH. 3 PL. ARCÓN (100) CH. 2,5 PL. ARCÓN (90) CH. 2 PL. ARCÓN (80)

3 CABEZALES G. (280) 3 CABEZALES M. (250) 3 CABEZALES P. (220) 3XL (220) 3 PL. (200) 2,5 PL. (180) 2 PL. (160)

3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (280 X 180) 2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (250 X 180) 2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (220 X 180)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron mechanism relax, wooden frame and spring system ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) + 4 cm. plate. Viscoelastic.
- BACK CUSHION: Multiposition reclinable heads. Heads and low backrest extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, chest chaiselongue, 2 cushions with curier in chaiselongue,
2 ELECTRICAL RELAX under-seat keypad.

Sky
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA:  Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR 
(High Resistance) + plancha 4 cm. de viscoelástica.
- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezal y riñonera de goma extra suave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, Chaiselongue arcón, 2 Cojines con rulo en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS botonera 
bajo-asiento.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planches de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute Résistance) + 4 cm. mousse à mémoire.
- COUSSINS DE DOS: Et têtières réglables en mousse extrasoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue, 2 assises relax électrique 
(boutons cachés entre les deux assises).

 MOD. SKY OF A B C D
3XL RELAX + CHAISE. XL ARC. (310 x 180) 3 ASI 88 967 1035 1107 1184 1267

3 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (280 x 180) 3 ASI 78 879 941 1006 1077 1152

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (250 x 180) 3 ASI 68 857 917 981 1050 1123

2 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (220 x 180) 3 ASI 58 836 894 957 1024 1095

*3 CABEZALES XL (310) 3 ASI 88 1012 1083 1159 1240 1327

3 CABEZALES GRANDE RELAX (280) 3 ASI 78 920 984 1053 1127 1206

3 CABEZALES MEDIANO RELAX (250) 3 ASI 68 897 960 1027 1099 1176

3 CABEZALES PEQUEÑO RELAX (220) 3 ASI 58 875 936 1001 1071 1146

3XL (220) RELAX 2 ASI 88 704 753 806 862 923

3 PL. (200) RELAX 2 ASI 78 640 685 733 784 839

2,5 PL. (180) RELAX 2 ASI 68 624 668 714 764 818

2 PL. (160) RELAX 2 ASI 58 608 651 696 745 797

*MODULO C/B XL (110) 1 ASI 88 352 377 403 431 461

MÓDULO C/B G (100) RELAX 1 ASI 78 320 342 366 392 419

MÓDULO C/B M (90) RELAX 1 ASI 68 312 334 357 382 409

MÓDULO C/B P (80) RELAX 1 ASI 58 304 325 348 372 398

*MODULO S/B XL (90) 1 ASI 88 319 341 365 391 418

MODULO S/B G. (80) 1 ASI 78 290 310 332 355 380

MODULO S/B M. (70) 1 ASI 68 283 303 324 346 371

MODULO S/B P. (60) 1 ASI 58 276 295 315 337 361

CHAISELONGUE 3XL ARC. (110 x 180) 1 ASI 88 304 325 348 372 398

CHAISELONGUE 3 PL. ARC. (100 x 180) 1 ASI 78 276 295 316 338 362

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARC. (90 x 180) 1 ASI 68 269 288 308 330 353

CHAISELONGUE 2 PL. ARC. (80 x 180) 1 ASI 58 262 281 300 321 344

COJÍN DECO EXTRA CON RULO 25 35 45 55 65

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

* COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

* AUMENTAR CHAISELONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

* REDUCIR CHAISELONGUE (-10, -20) 45 50 55 60 65

* BRAZO ESPECIAL MÓDULO (-5) 15 15 15 15 15

* BRAZO ESPECIAL CHAISELONGUE (-5) 15 15 15 15 15

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±20 CM. 
CHAISELONGUE: ±20 CM.



Capri

TAPIZADO: BENGASI BLANCO



Capri

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron relax mechanism with double footboard, wooden frame and spring system ZZ. Sitting of 35 kg. HR (High Resistance) Dual Density 
+ 5 cm. Viscoelastic (50 kg.)
- BACK CUSHION: Recliners multipoint ratchet head and low backrest. Extrasoft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Metal legs 10 cm. high, 2 cushions chaiselongue, 2 ELECTRICAL RELAX, one under-seat keypad and other USB
arms modules, chaiselongue and motorized sliding keypad with USB. Fixed chaiselongue, it is not possible to include the chest.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax doble piecero, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada de 35 kg. HR (High Resistance) 
Dual Density + Plancha de 5 cm. Viscoelástica (50 kg.)
- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezal y riñonera de goma extrasuave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de 10 cm alto, 2 cojines en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS, uno con botonera bajo-asiento y 
otra con USB en brazo módulos. Chaiselongue deslizante motorizada y botonera con USB. En chaiselongue fijo, no es posible incluir el arcón.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Mécanisme avec relax + ressorts an acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sensity + 5 cm. de 
mousse à mémoire viscoélastique (50 kg.)
- COUSSINS DE DOS ET TETIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds en métal 10 cm. 2 coussins déco a chaiselongue, 2 assises relax électriques (un bouton caché entre 
les deux assises permettant d’actionner le module central et autre bouton latéral USB). Chaiselongue fixe non-compatible avec l’option coffre.

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±20 CM. 
CHAISELONGUE: ±20 CM.

 MOD. CAPRI OF A B C D
*3XL + CHAISELONGUE DESLIZANTE MOTOR (310 x 180) 3 ASI 88 1114 1192 1276 1365 1461

3PL. + CHAISELONGUE DESLIZANTE MOTOR (280 x 180) 3 ASI 78 1013 1084 1160 1241 1328

2.5PL. + CHAISELONGUE DESLIZANTE MOTOR (250 x 180) 3 ASI 68 988 1057 1131 1210 1295

2PL. + CHAISELONGUE DESLIZANTE MOTOR (220 x 180) 3 ASI 58 963 1030 1103 1180 1262

*3 CABEZALES XL (310) 3 ASI 88 1078 1153 1234 1321 1413

3 CABEZALES GRANDE (280) 3 ASI 78 980 1049 1122 1201 1285

3 CABEZALES MEDIANO (250) 3 ASI 68 956 1022 1094 1171 1252

3 CABEZALES PEQUEÑO (220) 3 ASI 58 932 997 1067 1141 1221

*3XL. (220) 2 ASI 88 756 809 865 926 991

3 PL. (200) 2 ASI 78 687 735 787 842 901

2,5 PL. (180) 2 ASI 68 670 717 767 821 878

2 PL. (160) 2 ASI 58 653 699 748 800 856

*3 PL. FIJO (200) 2 ASI 78 563 602 645 690 738

*2,5 PL. FIJO (180) 2 ASI 68 549 587 628 672 720

*2 PL. FIJO (160) 2 ASI 58 535 573 613 656 702

*MÓDULO C/B XL (110) 1 ASI 88 372 398 426 455 487

MÓDULO C/B G. (100) 1 ASI 78 338 362 387 414 443

MÓDULO C/B M. (90) 1 ASI 68 330 353 377 404 432

MÓDULO C/B P. (80) 1 ASI 58 321 344 368 394 421

*MÓDULO S/B XL (90) 1 ASI 88 337 360 385 412 441

MÓDULO S/B G. (80) 1 ASI 78 306 327 350 375 401

MÓDULO S/B M. (70) 1 ASI 68 298 319 342 365 391

MÓDULO S/B P. (60) 1 ASI 58 291 311 333 356 381

*CHAISELONGUE 3XL. DESLIZANTE MOTOR (110x180) 1 ASI 88 421 451 482 516 552

CHAISELONGUE 3 PL. DESLIZANTE MOTOR (100x180) 1 ASI 78 383 410 438 469 502

CHAISELONGUE 2,5 PL. DESLIZANTE MOTOR (90x180) 1 ASI 68 373 400 428 457 489

CHAISELONGUE 2 PL. DESLIZANTE MOTOR (80x180) 1 ASI 58 364 390 417 446 477

*CHAISELONGUE 3XL. FIJO (110x180) 1 ASI 88 320 343 366 392 420

*CHAISELONGUE 3 PL. FIJO (100x180) 1 ASI 78 291 311 333 356 381

*CHAISELONGUE 2,5 PL. FIJO (90x180) 1 ASI 68 284 304 325 348 372

*CHAISELONGUE 2 PL. FIJO (80x180) 1 ASI 58 277 296 317 339 363

*RINCÓN RECTO (115x115) 552 593 636 681 729

*MÓDULO FIJO TERMINAL (156x108) 326 349 373 399 427

*3XL + CHAISELONGUE FIJO (310 x 180) 3 ASI 88 1040 1112 1190 1273 1363

*3PL. + CHAISELONGUE FIJO (280x 180) 3 ASI 78 945 1011 1082 1158 1239

*2.5PL. + CHAISELONGUE FIJO (250 x 180) 3 ASI 68 921 986 1055 1129 1208

*2PL. + CHAISELONGUE FIJO (220x 180) 3 ASI 58 898 961 1029 1101 1178

COJÍN DECO EXTRA 15 20 25 30 35

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

*COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

*AUMENTAR CHAISELONGUE FIJO (+10 +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR CHAISELONGUE FIJO (-10 -20) 45 50 55 60 65

*BRAZO ESPECIAL MÓDULO ( -5 ) 15 15 15 15 15

*BRAZOS ESPECIAL CHAISELONGUE ( -5 ) 15 15 15 15 15

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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3XL + CHAISELONGUE XL (310 X 180)

3 CABEZALES XL (310)

2,5 PL. (180)

RINCÓN RECTO

2 PL. (160) MÓDULO XL C/BR.(110) MÓDULO G. C/BR.(100) MÓDULO M. C/BR.(90) MÓDULO P. C/BR.(80) MÓDULO XL S/BR.(90) MÓDULO G. S/BR.(80)

3 CABEZALES G. (280) 3 CABEZALES M. (250) 3 CABEZALES P. (220) 3XL (220) 3 PL. (200)

3 PL.+ CHAISELONGUE (280 X 180) 2,5 PL.+ CHAISELONGUE (260 X 180) 2 PL. + CHAISELONGUE (220 X 180)
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Altus

TAPIZADO: PAOLA 4 PLATA
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax doble piecero, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada de 35 kg. HR
  (High Resistance) Dual Density + Plancha de 4 cm. Viscoelástica (50 kg.)
- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezal y riñonera de goma extrasuave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de 10 cm alto, 2 cojines en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS, uno con botonera 
  bajo-asiento y otra con USB en brazo módulos. Chaiselongue deslizante motorizada y botonera con USB. En chaiselongue fijo, 
  no es posible incluir el arcón.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron relax mechanism with double footboard, wooden frame and spring system ZZ. Sitting of 35 kg. HR (High
  Resistance) Dual Density + 4 cm. Viscoelastic (50 kg.)
- BACK CUSHION: Recliners multipoint ratchet head and low backrest. Extrasoft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Metal legs 10 cm. high, 2 cushions chaiselongue, 2 ELECTRICAL RELAX, one under-seat keypad and other USB 
  arms modules, chaiselongue and motorized sliding keypad with USB. Fixed chaiselongue, it is not possible to include the chest.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISE RELAX DOUBLE: Mécanisme avec relax + ressorts an acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3
  (Haute Résistance) Dual Sensity + 4 cm. de mousse à mémoire viscoélastique (50 kg.)
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds en métal 10 cm. 2 coussins déco a chaiselongue, 2 assises relax électriques
  (un bouton caché entre les deux assises permettant d’actionner le module central et autre bouton latéral USB). Chaiselongue
  fixe non-compatible avec l’option coffre.

Mod. ALTUS

*3XL + CHAISELONGUE  DESLIZANTE MOTOR  (320 x 180) 3 ASI 88 

3PL. + CHAISELONGUE  DESLIZANTE MOTOR  (290x 180) 3 ASI 78

2.5PL. + CHAISELONGUE  DESLIZANTE MOTOR  (260 x 180) 3 ASI 68

2PL. + CHAISELONGUE  DESLIZANTE MOTOR  (230x 180) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (322) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (292) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (262) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (232) 3 ASI 58

*3 XL. (232) 2 ASI 88

3 PL. (212) 2 ASI 78

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

*3 PL. FIJO (212) 2 ASI 78

*2,5 PL. FIJO (192) 2 ASI 68

*2 PL. FIJO (172) 2 ASI 58

*MODULO C/B  XL (116)   1 ASI 88

MODULO C/B  G. (106)   1 ASI 78

MODULO C/B  M.  (96)   1 ASI 68

MODULO C/B  P.   (86)   1 ASI 58

*MODULO S/B  XL (89)  1 ASI 88

MODULO S/B  G. (79)  1 ASI 78

MODULO S/B  M. (69) 1 ASI 68

MODULO S/B  P.  (59)  1 ASI 58

*CHAISELONGUE 3 XL.  DESLIZANTE MOTOR  (114x180) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL.  DESLIZANTE MOTOR  (104x180) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. DESLIZANTE MOTOR  (94x180) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL.  DESLIZANTE MOTOR  (84x180) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE 3 XL.  FIJO (114x180) 1 ASI 88

*CHAISELONGUE 3 PL. FIJO (104x180) 1 ASI 78

*CHAISELONGUE 2,5 PL. FIJO (94x180) 1 ASI 68

*CHAISELONGUE 2 PL.  FIJO (84x180) 1 ASI 58

*RINCON RECTO (115x115)

*MODULO FIJO TERMINAL (156x108)

*3XL + CHAISELONGUE   FIJO (320 x 180) 3 ASI 88 

*3PL. + CHAISELONGUE  FIJO (290x 180) 3 ASI 78

*2.5PL. + CHAISELONGUE FIJO (260 x 180) 3 ASI 68

*2PL. + CHAISELONGUE FIJO (230x 180) 3 ASI 58

COJÍN DECO EXTRA 

METRAJE  (ANCHO 1,40)

*COMBI. DE TELAS  ALTUS

*AUMENTAR CHESLONG FIJO ALTUS   (+10 +20)

*REDUCIR CHESLONG FIJO ALTUS (-10 -20)

*BRAZO ESPECIAL MODULO   (NO SE PUEDE)

*BRAZOS ESPECIAL CHESLON (-5, -10, 15 )

* MEDIDAS ESPECIALES
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OF A B C D

3 PL.+ CHAISELONGUE (290 X 180)3 PL. XL+ CHAISELONGUE (320 X 180)

MÓDULO XL C/BR.(116) MÓDULO G. C/BR.(106) MÓDULO M. C/BR.(96) MÓDULO P. C/BR.(86) MÓDULO XL S/BR.(89) MÓDULO G. S/BR.(79)

MÓDULO M. S/BR.(69) MÓDULO P. S/BR.(59) CHAISELONGUE (114) CHAISELONGUE (104) CHAISELONGUE (94) CHAISELONGUE (84)

2,5 PL.+ CHAISELONGUE (260 X 180)

3 CABEZALES XL (322) 3 PL. XL (232) 3 PL. (212)

2,5 PL. (192)

3 CABEZALES G. (292) 3 CABEZALES M. (262) 3 CABEZALES P. (232) 

2 PL. (172)

2 PL. + CHAISELONGUE (230 X 180)

RINCÓN RECTO MÓDULO TERMINAL
MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

180 180 180



Cronos

TAPIZADO: AVANTI C/23 CIELO



 MOD. CRONOS OF A B C D
3 PL. XL +CHAISLONGUE XL ARCÓN (320x155) 3 ASI 88 782 835 893 954 1020

3 PL. +CHAISLONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78 712 761 813 869 929

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN  (260x155) 3 ASI 68 695 742 792 846 903

2 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (230x155) 3 ASI 58 678 724 774 827 884

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88 782 835 893 954 1020

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78 712 761 813 869 929

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68 695 742 792 846 903

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58 678 724 774 827 884

** 3 PL. XL (230) 2 ASI 88 581 621 665 712 761

** 3 PL. (210) 2 ASI 78 528 564 602 643 687

2,5 PL. (190) 2 ASI 68 515 550 588 628 671

2 PL. (170) 2 ASI 58 503 537 573 612 654

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (203) 2 ASI 88 516 552 591 632 676

MÓDULO C/B 3 PL.  (183) 2 ASI 78 469 502 537 575 615

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (163) 2 ASI 68 457 489 523 559 598

MÓDULO C/B 2 PL.  (143) 2 ASI 58 446 477 510 545 583

MÓDULO C/B  XL (115) 1 ASI 88 308 330 353 377 404

MÓDULO C/B  G  (105) 1 ASI 78 280 299 320 342 365

MÓDULO C/B  M  (95) 1 ASI 68 273 292 312 333 356

MÓDULO C/B  P (85) 1 ASI 58 266 285 304 325 348

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88 455 487 521 558 597

MÓDULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78 414 443 474 507 543

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68 404 432 462 494 529

MÓDULO S/B. 2 PL. (116) 2 ASI 58 394 421 451 482 516

MÓDULO S/B. XL (88) 1 ASI 88 259 277 296 317 339

MÓDULO S/B. G (78) 1 ASI 78 235 251 269 288 308

MÓDULO S/B. M (68) 1 ASI 68 229 245 262 281 300

MÓDULO S/B. P (58) 1 ASI 58 223 239 256 274 293

POUF S/B (88,78,68,58 x 70) 120 150 180 210 240

CHAISLONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (117x155)  1 ASI 88 295 315 338 361 386

CHAISLONGUE  3 PL. ARCÓN  (107x155)  1 ASI 78 273 292 313 334 358

CHAISLONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (97x155)  1 ASI 68 266 285 305 326 349

CHAISLONGUE  2 PL. ARCÓN  (87x155)  1 ASI 58 260 278 297 318 340

CHAISLONGUE – TERMINAL (110 x 200) 1 ASI 78 404 432 463 495 530

RINCÓN ANGULO RECTO (115 x 115) 311 333 356 381 408

*CHAISLONGUE RECLINABLE + DESLIZANTE MOTOR 85 85 85 85 85

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA) 20 20 20 20 20

COJÍN DECO EXTRA 15 20 25 30 35

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

*COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (NO SE PUEDE) - - - - -

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-7, -12) 15 15 15 15 15

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 32 kg.
- BACK CUSHION: Recliners multipoint ratchet head and low backrest. Extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Arm slidindg module and with chest, front metal legs, chest and 2 cushions decorated in chaiselongue.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor, which is optional, it is not possible to include the chest. USB keypad.

Cronos
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con apoyo frontal y suspensión muelle ZZ. Espumas HR (High Resistance) de 32 kg.
- RESPALDOS: Cabezales reclinables con carraca multipuntos; Cabezal y riñonera de goma extra suave de 22 kg.
- INCLUIDO DE SERIE: Brazo módulo deslizante y con arcón, patas metálicas delanteras, chaiselongue con arcón y 2 cojines decoración.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Patins de roue en métal avec support avant et suspension á ressort ZZ. 32 kg de mousse HR (haute résistance)
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Module accoudoir coulissant et avec coffre, Pieds en métal, chaise avec coffre et 2 coussins déco.
IMPORTANT: Le coffre du Chaiselongue n’est pas compatible avec l’option chaiselongue électrique (USB).
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3XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 155)

3 CABEZALES XL (320)

2 PL. (170)

MÓDULO C/BR. P. (85)

POUFF S/BR. CHAISE. 3XL ARCÓN (117) CHAISE. 3 PL. ARCÓN (107) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (97) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (87) CHAISE.- TERMINAL
(110 x 200)

RINCÓN RECTOZ

MÓDULO S/BR. 3XL (176) MÓDULO S/BR. 3 PL. (156) MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136) MÓDULO S/BR. 2 PL. (116) MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

MÓDULO C/BR. 3XL (203) MÓDULO C/BR. 3 PL. (183) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163) MÓDULO C/BR. 2 PL. (143) MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. G. (105) MÓDULO C/BR. M.(95)

3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230) 3XL (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 155) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 155) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 155)

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM. 
CHAISELONGUE: ±27 CM.



Morfeo

TAPIZADO: MEMORY 23 CIELO



 MOD. MORFEO OF A B C D
3 PL. XL +CHAISLONGUE XL ARCÓN (320x155) 3 ASI 88 767 820 878 939 1005

3 PL. +CHAISLONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78 697 746 798 854 914

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN  (260x155) 3 ASI 68 680 727 777 831 888

2 PL. + CHAISLONGUE ARCÓN (230x155) 3 ASI 58 663 709 759 812 869

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88 767 820 878 939 1005

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78 697 746 798 854 914

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68 680 727 777 831 888

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58 663 709 759 812 869

** 3 PL. XL (230) 2 ASI 88 549 587 628 672 719

** 3 PL. (210) 2 ASI 78 499 534 571 611 654

2,5 PL. (190) 2 ASI 68 487 521 557 596 638

2 PL. (170) 2 ASI 58 474 507 543 581 621

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (203) 2 ASI 88 494 528 565 605 647

MÓDULO C/B 3 PL.  (183) 2 ASI 78 449 480 514 550 589

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (163) 2 ASI 68 438 468 501 536 574

MÓDULO C/B 2 PL.  (143) 2 ASI 58 427 456 488 523 559

MÓDULO C/B  XL (115) 1 ASI 88 285 305 326 349 373

MÓDULO C/B  G  (105) 1 ASI 78 259 277 297 317 339

MÓDULO C/B  M  (95) 1 ASI 68 253 270 289 309 331

MÓDULO C/B  P (85) 1 ASI 58 246 263 282 301 323

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88 455 487 521 558 597

MÓDULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78 414 443 474 507 543

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68 404 432 462 494 529

MÓDULO S/B. 2 PL. (116) 2 ASI 58 394 421 451 482 516

MÓDULO S/B. XL (88) 1 ASI 88 259 277 296 317 339

MÓDULO S/B. G (78) 1 ASI 78 235 251 269 288 308

MÓDULO S/B. M (68) 1 ASI 68 229 245 262 281 300

MÓDULO S/B. P (58) 1 ASI 58 223 239 256 274 293

POUF S/B (88,78,68,58 x 70) 120 150 180 210 240

CHAISLONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (117x155)  1 ASI 88 300 321 344 368 394

CHAISLONGUE  3 PL. ARCÓN  (107x155)  1 ASI 78 273 292 313 334 358

CHAISLONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (97x155)  1 ASI 68 266 285 305 326 349

CHAISLONGUE  2 PL. ARCÓN  (87x155)  1 ASI 58 260 278 297 318 340

CHAISLONGUE – TERMINAL (110 x 200) 1 ASI 78 404 432 463 495 530

RINCÓN ANGULO RECTO (115 x 115) 311 333 356 381 408

*CHAISLONGUE RECLINABLE + DESLIZANTE MOTOR 85 85 85 85 85

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA) 20 20 20 20 20

COJÍN DECO EXTRA 15 20 25 30 35

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.) 4 4 4 4 4

*COMBINACIÓN DE TELAS 15 15 15 15 15

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20) 110 130 150 170 190

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (NO SE PUEDE) - - - - -

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-7, -12) 15 15 15 15 15

METRAJE (ANCHO 1,40) 12 14 17 20 22

HILO CONTRASTADO 15 15 15 15 15

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 32 kg.
- BACK CUSHION: Recliners multipoint ratchet head and low backrest. Extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Arm slidindg module and with chest, front metal legs, chest and 2 cushions decorated in chaiselongue.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor, which is optional, it is not possible to include the chest. USB keypad.

Morfeo
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con apoyo frontal y suspensión muelle ZZ. Espumas HR (High Resistance) de 32 kg.
- RESPALDOS: Cabezales reclinables con carraca multipuntos; Cabezal y riñonera de goma extra suave de 22 kg.
- INCLUIDO DE SERIE: Brazo módulo deslizante y con arcón, patas metálicas delanteras, chaiselongue con arcón y 2 cojines decoración.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Patins de roue en métal avec support avant et suspension a ressort ZZ. 32 kg d e mousse HR (haute résistance)
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Module accoudoir coulissant et avec coffre, Pieds en métal, chaise avec coffre et 2 coussins déco.
IMPORTANT: Le coffre du Chaiselongue n’est pas compatible avec l’option chaiselongue électrique (USB).
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3XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 155)

3 CABEZALES XL (320)

2 PL. (170)

MÓDULO C/BR. P. (85)

POUFF S/BR. CHAISE. 3XL ARCÓN (117) CHAISE. 3 PL. ARCÓN (107) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (97) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (87) CHAISE.- TERMINAL
(110 x 200)

RINCÓN RECTOZ

MÓDULO S/BR. 3XL (176) MÓDULO S/BR. 3 PL. (156) MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136) MÓDULO S/BR. 2 PL. (116) MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

MÓDULO C/BR. 3XL (203) MÓDULO C/BR. 3 PL. (183) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163) MÓDULO C/BR. 2 PL. (143) MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. G. (105) MÓDULO C/BR. M.(95)

3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230) 3XL (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 155) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 155) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 155)

MEDIDA BRAZO/ ARM MEASUREMENT/ DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM. 
CHAISELONGUE: ±27 CM.



Zeus

TAPIZADO: CITY 7                  
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MEDIDAS VARIABLES ± 2%

Mod. ZEUS

3 PL. XL + CHAISLONGUE XL ARCON (320x155) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISLONGUE ARCON (290x155) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCON (260x155) 3 ASI 68

2 PL. + CHAISLONGUE ARCON (230x155) 3 ASI 58

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58

** 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

** 3 PL. (210) 2 ASI 78

2,5 PL. (190) 2 ASI 68

2 PL. (170) 2 ASI 58

MODULO C/B 3 PL. XL (203) 2 ASI 88

MODULO C/B 3 PL. (183) 2 ASI 78

MODULO C/B 2,5 PL. (163) 2 ASI 68

MODULO C/B 2 PL. (143) 2 ASI 58

MODULO C/B XL (115) 1 ASI 88

MODULO C/B G (105) 1 ASI 78

MODULO C/B M (95) 1 ASI 68

MODULO C/B P (85) 1 ASI 58

MODULO S/B. 3 PL. XL (176) 2 ASI 88

MODULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78

MODULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68

MODULO S/B. 2 PL (116) 2 ASI 58

MODULO S/B. XL (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M (68) 1 ASI 68

MODULO S/B. P (58) 1 ASI 58

POUF S/B (88,78,68,58 x 70)

CHAISLONGUE 3 PL. XL ARCON (117 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISLONGUE 3 PL.ARCON (107 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISLONGUE 2,5 PL.ARCON (97 x 155) 1 ASI DE 68

CHAISLONGUE 2 PL.ARCON (87 x 155) 1 ASI DE 58

CHAISLONGUE - TERMINAL (110x195) 1 ASI 78

RINCON ANGULO RECTO (115 x 115)

*CHAISLONGUE RECLINABLE + DESLIZANTE MOTOR

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA)

COJIN DECO EXTRA

PATASMETALICAS EXTRA (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20)

*REDUCIR BRAZO MODULO (NO SE PUEDE)

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-7, -12)

METRAJE (ANCHO 1,40)

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

829

768

749

730

809

749

730

712

591

547

533

520

525

486

474

462

308

285

278

271

471

436

425

414

275

255

249

242

135

312

289

282

275

414

317

85

20

15

4

15

120

-

15

12

888

822

801

781

866

801

781

762

632

585

571

556

562

520

507

494

329

305

297

290

504

467

455

443

295

273

266

259

165

334

309

301

294

443

339

85

20

20

4

15

140

-

15

14

950

879

857

836

926

858

836

815

676

626

611

595

601

556

543

529

352

326

318

310

539

499

487

475

315

292

285

278

195

357

331

323

315

474

363

85

20

25

4

15

160

-

15

17

1016

941

917

894

991

918

895

872

724

670

653

637

643

595

580

566

377

349

340

332

577

534

521

508

337

312

305

297

225

382

354

345

337

507

388

85

20

30

4

15

180

-

15

20

1087

1007

982

957

1060

982

957

933

774

717

699

682

688

637

621

606

403

374

364

355

617

572

557

543

361

334

326

318

255

409

379

369

360

543

416

85

20

35

4

15

200

-

15

22

OF A B C D

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
-
-
ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con apoyo frontal y suspensión muelle ZZ. Espumas HR (High Resistance)
de 32 kg. + plancha de 4 cm Visco-elástica (50kg.)
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Brazo módulo deslizante y con arcón, patas metálicas delanteras, chaiselongue con arcón y 2 cojines decoración.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 32 kg.+ 4cm.Viscoelastic(50kg.)
- BACK CUSHION: Recliners, head extra-soft rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Arm slidindg module and with chest, front metal legs, chest and 2 cushions decorated in chaiselongue.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor, which is optional, it is not possible to include the chest. USB keypad.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- Canapé d’angle très confortable avec les assisses coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 32kg./m3
(Haute Résistance) + 4cm. de mousse à mémoire viscoélastique (50 kg.).
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Module accoudoir coulissant et avec coffre, Pieds en métal, chaise avec coffre et 2 coussins déco.
IMPORTANT: Le coffre du Chaiselongue n’est pas compatible avec l’option chaiselongue électrique (USB).

105

105

183

156

78

78

78

78

203

176

88

88

88

88

163

136

68

68

68

68

143

116

58

58

58

58

105

78

115

88

95

68

85

58

290

78 78 78

320

88 88 88

230

88 88

210

78 78

260

68 68 68

230

58 58 58

190

68 68

170

58 58

88

88

78

78

68

68

58

58

5 11

13

21 25 26 27 28

29

14

22

15

23

16

24

17 18 19

20

12

6 7 8 9 10

155

320

88 88 88

1

3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 155)

155

290

78 78 78

2

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 155)

155

260

68 68 68

3

2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 155)

155

230

58 58 58

4

2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 155)

MÓDULO C/BR. 3 PL. (183)

MÓDULO S/BR. 3 PL. (156)

MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (203)

MÓDULO S/BR. 3 PL. XL (176)

MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163)

MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136)

MÓDULO C/BR. 2 PL. (143)

MÓDULO S/BR. 2 PL. (116)

MÓDULO C/BR. G. (105)MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. M.(95)

MÓDULO C/BR. P. (85)

3 CABEZALES G. (290)3 CABEZALES XL (320)
3,5 PL. XL (230) 3 PL. (210)

3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230)
2,5 PL. (190)

2 PL. (170)

107

78
155

31

CHAISE. 3 PL. ARCÓN (107)

155

117

88

30

CHAISE. 3 PL. XL ARCÓN (117)

155

97

68

32

CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (97)

155

87

58

33

CHAISE. 2 PL. ARCÓN (87)

MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

58-68-78-88

70

POUFF S/BR.

195

110

78

34

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)

115

11535

RINCÓN RECTO



Apolo

TAPIZADO: MODERN C/5 PINK



Apolo
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

Mod. APOLO

3 PL. XL + CHAISLONGUE XL ARCON (320x155) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISLONGUE ARCON (290x155) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISLONGUE ARCON (260x155) 3 ASI 68

2 PL. + CHAISLONGUE ARCON (230x155) 3 ASI 58

3 CABEZALES XL (203+117) (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (183+107) (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (163+97) (260) 3 ASI 68

** 3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58

** 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

** 3 PL. (210) 2 ASI 78

2,5 PL. (190) 2 ASI 68

2 PL. (170) 2 ASI 58

MODULO C/B 3 PL. XL (203) 2 ASI 88

MODULO C/B 3 PL. (183) 2 ASI 78

MODULO C/B 2,5 PL. (163) 2 ASI 68

MODULO C/B 2 PL. (143) 2 ASI 58

MODULO C/B XL (115) 1 ASI 88

MODULO C/B G (105) 1 ASI 78

MODULO C/B M (95) 1 ASI 68

MODULO C/B P (85) 1 ASI 58

MODULO S/B. 3 PL. XL (176) 2 ASI 88

MODULO S/B. 3 PL. (156) 2 ASI 78

MODULO S/B. 2,5 PL. (136) 2 ASI 68

MODULO S/B. 2 PL (116) 2 ASI 58

MODULO S/B. XL (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M (68) 1 ASI 68

MODULO S/B. P (58) 1 ASI 58

POUF S/B (88,78,68,58 x 70)

CHAISLONGUE 3 PL. XL ARCON (117 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISLONGUE 3 PL.ARCON (107 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISLONGUE 2,5 PL.ARCON (97 x 155) 1 ASI DE 68

CHAISLONGUE 2 PL.ARCON (87 x 155) 1 ASI DE 58

CHAISLONGUE - TERMINAL (110x195) 1 ASI 78

RINCON ANGULO RECTO (115 x 115)

*CHAISLONGUE RECLINABLE + DESLIZANTE MOTOR

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA)

COJIN DECO EXTRA

PATASMETALICAS EXTRA (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*AUMENTAR CHAISLONGUE (+10, +20)

*REDUCIR BRAZO MODULO (NO SE PUEDE)

*REDUCIR BRAZO CHAISLONGUE (-7, -12)

METRAJE (ANCHO 1,40)

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

829

768

749

730

809

749

730

712

591

547

533

520

525

486

474

462

308

285

278

271

471

436

425

414

275

255

249

242

135

312

289

282

275

414

317

85

20

15

4

15

120

-

15

12

888

822

801

781

866

801

781

762

632

585

571

556

562

520

507

494

329

305

297

290

504

467

455

443

295

273

266

259

165

334

309

301

294

443

339

85

20

20

4

15

140

-

15

14

950

879

857

836

926

858

836

815

676

626

611

595

601

556

543

529

352

326

318

310

539

499

487

475

315

292

285

278

195

357

331

323

315

474

363

85

20

25

4

15

160

-

15

17

1016

941

917

894

991

918

895

872

724

670

653

637

643

595

580

566

377

349

340

332

577

534

521

508

337

312

305

297

225

382

354

345

337

507

388

85

20

30

4

15

180

-

15

20

1087

1007

982

957

1060

982

957

933

774

717

699

682

688

637

621

606

403

374

364

355

617

572

557

543

361

334

326

318

255

409

379

369

360

543

416

85

20

35

4

15

200

-

15

22

OF A B C D

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR:
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
-
-
ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia. 
ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con apoyo frontal y suspensión muelle ZZ. Espumas HR (High Resistance)
de 32 kg. + plancha de 4 cm Visco-elástica (50kg.)
- RESPALDOS: Cabezales reclinables con carraca multipuntos; Cabezal y riñonera de goma extra suave de 22 kg.
- INCLUIDO DE SERIE: Brazo módulo deslizante y con arcón, patas metálicas delanteras, chaiselongue con arcón y 2 cojines decoración.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 32 kg.+ 4cm.Viscoelastic(50kg.)
- BACK CUSHION: Recliners multipoint ratchet head and low backrest. Extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Arm slidindg module and with chest, front metal legs, chest and 2 cushions decorated in chaiselongue.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor, which is optional, it is not possible to include the chest. USB keypad.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- Canapé d’angle très confortable avec les assisses coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 32kg./m3
(Haute Résistance) + 4cm. de mousse à mémoire viscoélastique (50 kg.).
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Module accoudoir coulissant et avec coffre, Pieds en métal, chaise avec coffre et 2 coussins déco.
IMPORTANT: Le coffre du Chaiselongue n’est pas compatible avec l’option chaiselongue électrique (USB).

105

105

183

156

78

78

78

78

203

176

88

88

88

88

163

136

68

68

68

68

143

116

58

58

58

58

105

78

115

88

95

68

85

58

290

78 78 78

320

88 88 88

230

88 88

210

78 78

260

68 68 68

230

58 58 58

190

68 68

170

58 58

88

88

78

78

68

68

58

58

5 11

13

21 25 26 27 28

29

14

22

15

23

16

24

17 18 19

20

12

6 7 8 9 10

155

320

88 88 88

1

3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 155)

155

290

78 78 78

2

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 155)

155

260

68 68 68

3

2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 155)

155

230

58 58 58

4

2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 155)

MÓDULO C/BR. 3 PL. (183)

MÓDULO S/BR. 3 PL. (156)

MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (203)

MÓDULO S/BR. 3 PL. XL (176)

MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (163)

MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (136)

MÓDULO C/BR. 2 PL. (143)

MÓDULO S/BR. 2 PL. (116)

MÓDULO C/BR. G. (105)MÓDULO C/BR. XL (115) MÓDULO C/BR. M.(95)

MÓDULO C/BR. P. (85)

3 CABEZALES G. (290)3 CABEZALES XL (320)
3,5 PL. XL (230) 3 PL. (210)

3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230)
2,5 PL. (190)

2 PL. (170)

107

78
155

31

CHAISE. 3 PL. ARCÓN (107)

155

117

88

30

CHAISE. 3 PL. XL ARCÓN (117)

155

97

68

32

CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (97)

155

87

58

33

CHAISE. 2 PL. ARCÓN (87)

MÓDULO S/BR. XL (88) MÓDULO S/BR. G (78) MÓDULO S/BR. M (68) MÓDULO S/BR. P (58)

58-68-78-88

70

POUFF S/BR.

195

110

78

34

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)

115

11535

RINCÓN RECTO



Afrodita

TAPIZADO: BALTO BLANCO



Afrodita
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (HIgh Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezales de goma supersuave de 22 kg. las riñoneras
  con relleno de fibra siliconada 100%. Asiento y cabezal lisos sin costura.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón chaiselongue. Arcón en brazos módulo y patas metálicas delanteras.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all side becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners with chrome ratchet by positions, supersoft heads gum 22 kg. the low backrest with 
  siliconized fiberfill 100%. Seat and head smooth seamless.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue. Module chest arms and front metal legs.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En fibre creuse polyester siliconée 100% et mousse supersoft 22 kg./m3.
  Dossier et tétiéres lises, sans piqure.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffres, modules accoudoirs avec coffre, 
  assises coulissantes.

105

105
155

290

78 78 78155

320

88 88 88

1 2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

MEDIDAS VARIABLES ± 2%
3 PL.+ CHAISE. (290 X 155)3 PL. XL+ CHAISE. (320 X 155)

116

88

13

MÓDULO XL C/BR.(116)

106

78

14

MÓDULO G. C/BR.(106)

96

68

15

MÓDULO M. C/BR.(96)

88

88

19

MÓDULO XL S/BR.(88)

78

78

20

MÓDULO G. S/BR.(78)

68

68

21

MÓDULO M. S/BR.(68)

155

117

88

22

CHAISELONGUE (117)

107

78

23

CHAISELONGUE (107)

97

68

24

CHAISELONGUE (97)

155

260

68 68 68

3

2,5 PL.+ CHAISE. (260 X 155)

320

88 88 88

4

3 CABEZALES XL (320) 

230

88 88

7

3 PL. XL (230)

210

78 78

8

3 PL. (210)

190

68 68

9

2,5 PL. (190)

290

78 78 78

5

3 CABEZALES G. (290) 

260

68 68 68

6

3 CABEZALES M. (260) 

115

11526

RINCÓN RECTO

* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

203

88 88

10

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (203)

183

78 78

11

MÓDULO 3 PL. C/BR. (183)

163

68 68

12

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (163)

176

88 88

16

MÓDULO 3 PL. XL S/BR. (176)

156

78 78

17

MÓDULO 3 PL. S/BR. (156)

136

68 68

18

MÓDULO 2,5 PL. S/BR. (136)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

Mod. AFRODITA

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL  ARCÓN (320x155) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (260x155) 3 ASI 68

*3 CABEZALES  XL  (203+117)  (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES  GRANDE  (183+107)  (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (163+97)  (260) 3 ASI 68

**/* 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

** 3 PL. (210)  2 ASI 78

2,5 PL. (190)  2 ASI 68

*MODULO C/B. 3 PL. XL  (203) 2 ASI 88

MODULO C/B. 3 PL  (183) 2 ASI 78

MODULO C/B. 2,5 PL  (163) 2 ASI 68

*MODULO C/B. XL  (116) 1 ASI 88

MODULO C/B. G. (106) 1 ASI 78

MODULO C/B. M.  (96) 1 ASI 68

*MODULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88

MODULO S/B. 3 PL  (156) 2 ASI 78

MODULO S/B. 2,5 PL  (136) 2 ASI 68

*MODULO S/B. XL  (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G. (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M. (68) 1 ASI 68

*CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCON  (117 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCON  (107 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCON  (97 x 155) 1 ASI DE 68

*CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 195) 1 ASI DE 78

RINCON ANGULO RECTO (115 x 115)

*CHAISELONGUE RECLI. + DESLIZANTE MOTOR

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA)

COJIN DECO EXTRA

PATAS METALICAS EXTRA (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*AUMENTAR CHAISELONGUE (+10+20)

*REDUCIR BRAZO MODULO  (-7, -12)

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE  (-7, -12)

METRAJE (ANCHO 1,40)

720

667

650

693

642

626

455

421

410

433

401

391

260

241

235

411

381

371

239

221

215

298

276

269

420

344

85

20

15

5

15

110

15

15

12

771

714

696

742

687

670

487

450

439

463

429

418

278

258

251

440

408

397

255

236

231

319

295

288

449

368

85

20

20

5

15

130

15

15

14

825

764

745

794

735

717

521

482

470

496

459

448

298

276

269

471

436

425

273

253

247

341

316

308

480

394

85

20

25

5

15

150

15

15

17

882

817

797

849

786

767

557

516

503

531

491

479

319

295

288

504

467

455

292

271

264

365

338

330

514

421

85

20

30

5

15

170

15

15

20

944

874

852

909

842

820

596

552

538

568

526

512

341

316

308

539

499

487

313

290

282

391

362

353

550

451

85

20

35

5

15

190

15

15

22

OF A B C D

155 155 195

110

78

25

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)



Hércules

TAPIZADO: HABANA TAUPE



Hércules
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (HIgh Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con carraca cromada por posiciones, cabezales de goma supersuave de 22 kg. las riñoneras
  con relleno de fibra siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón chaiselongue, patas metálicas delanteras y 2 cojines decoración en chaiselongue.
- Los tiradores de asientos y chaiselongue van incluidos y se pueden esconder (ver fotografías).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all side becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners with chrome ratchet by positions, supersoft heads gum 22 kg. the low backrest with 
  siliconized fiberfill 100%.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue, front metal legs and 2 cushions decorated in chaiselongue.
- Seats and handles chaiselongue are included and can be hidden (see photos).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En fibre creuse polyester siliconée 100% et mousse supersoft 22 kg./m3.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco.
- Les poignées des assises et chaiselongue vont comprises et il est possible de les cacher (voir photo).

105

105
155

290

78 78 78155

320

88 88 88

116

88

106

78

96

68

155

260

68 68 68

320

88 88 88

230

88 88

210

78 78

190

68 68

290

78 78 78

260

68 68 68

203

88 88

183

78 78

163

68 68

176

88 88

156

78 78

136

68 68

1

6

12 13 14 15 16 17 18

7 8 9 10 11

2 3 4 5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

Mod. HÉRCULES

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL  ARCÓN (320x155) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (260x155) 3 ASI 68

*3 CABEZALES  XL  (203+117)  (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES  GRANDE  (183+107)  (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (163+97)  (260) 3 ASI 68

**/* 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

** 3 PL. (210)  2 ASI 78

2,5 PL. (190)  2 ASI 68

*MODULO C/B. 3 PL. XL  (203) 2 ASI 88

MODULO C/B. 3 PL  (183) 2 ASI 78

MODULO C/B. 2,5 PL  (163) 2 ASI 68

*MODULO C/B. XL  (116) 1 ASI 88

MODULO C/B. G. (106) 1 ASI 78

MODULO C/B. M.  (96) 1 ASI 68

*MODULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88

MODULO S/B. 3 PL  (156) 2 ASI 78

MODULO S/B. 2,5 PL  (136) 2 ASI 68

*MODULO S/B. XL  (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G. (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M. (68) 1 ASI 68

*CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCON  (117 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCON  (107 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCON  (97 x 155) 1 ASI DE 68

*CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 195) 1 ASI DE 78

RINCON ANGULO RECTO (115 x 115)

*CHAISELONGUE RECLI. + DESLIZANTE MOTOR

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA)

COJIN DECO EXTRA

PATAS METALICAS EXTRA (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*AUMENTAR CHAISELONGUE (+10+20)

*REDUCIR BRAZO MODULO  (-7, -12)

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE  (-7, -12)

METRAJE (ANCHO 1,40)

720

667

650

693

642

626

455

421

410

433

401

391

260

241

235

411

381

371

239

221

215

298

276

269

420

344

85

20

15

5

15

110

15

15

12

771

714

696

742

687

670

487

450

439

463

429

418

278

258

251

440

408

397

255

236

231

319

295

288

449

368

85

20

20

5

15

130

15

15

14

825

764

745

794

735

717

521

482

470

496

459

448

298

276

269

471

436

425

273

253

247

341

316

308

480

394

85

20

25

5

15

150

15

15

17

882

817

797

849

786

767

557

516

503

531

491

479

319

295

288

504

467

455

292

271

264

365

338

330

514

421

85

20

30

5

15

170

15

15

20

944

874

852

909

842

820

596

552

538

568

526

512

341

316

308

539

499

487

313

290

282

391

362

353

550

451

85

20

35

5

15

190

15

15

22

OF A B C D

3 PL.+ CHAISE. (290 X 155)3 PL. XL+ CHAISE. (320 X 155)

MÓDULO XL C/BR.(116) MÓDULO G. C/BR.(106) MÓDULO M. C/BR.(96)

88

88

19

MÓDULO XL S/BR.(88)

78

78

20

MÓDULO G. S/BR.(78)

68

68

21

MÓDULO M. S/BR.(68)

155

117

88

22

CHAISELONGUE (117)

155

107

78

23

CHAISELONGUE (107)

155

97

68

24

CHAISELONGUE (97)

2,5 PL.+ CHAISE. (260 X 155)

3 CABEZALES XL (320) 

3 PL. XL (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 CABEZALES G. (290) 

3 CABEZALES M. (260) 

115

11526

RINCÓN RECTO
* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (203) MÓDULO 3 PL. C/BR. (183)

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (163) MÓDULO 3 PL. XL S/BR. (176) MÓDULO 3 PL. S/BR. (156) MÓDULO 2,5 PL. S/BR. (136)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

195

110

78

25

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)



Índico

TAPIZADO:  ARTEMISA MOUSE



Índico
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.

- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (HIgh Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón Chaiselongue, patas metálicas delanteras y 2 cojines decoración en chaiselongue.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Very comfortable sofa that by removing all side becomes a very comfortable bed.

- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue, front metal legs and 2 cushions decorated in chaiselongue.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Canapé d’angle très confortable avec les assises coulissantes.

- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue.
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MEDIDAS VARIABLES ± 2%

Mod. ÍNDICO

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL  ARCÓN (320x155) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (290x155) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (260x155) 3 ASI 68

*3 CABEZALES  XL  (203+117)  (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES  GRANDE  (183+107)  (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (163+97)  (260) 3 ASI 68

**/* 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

** 3 PL. (210)  2 ASI 78

2,5 PL. (190)  2 ASI 68

*MODULO C/B. 3 PL. XL  (203) 2 ASI 88

MODULO C/B. 3 PL  (183) 2 ASI 78

MODULO C/B. 2,5 PL  (163) 2 ASI 68

*MODULO C/B. XL  (116) 1 ASI 88

MODULO C/B. G. (106) 1 ASI 78

MODULO C/B. M.  (96) 1 ASI 68

*MODULO S/B. 3 PL. XL  (176) 2 ASI 88

MODULO S/B. 3 PL  (156) 2 ASI 78

MODULO S/B. 2,5 PL  (136) 2 ASI 68

*MODULO S/B. XL  (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G. (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M. (68) 1 ASI 68

*CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCON  (117 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCON  (107 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCON  (97 x 155) 1 ASI DE 68

*CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 195) 1 ASI DE 78

RINCON ANGULO RECTO (115 x 115)

*CHAISELONGUE RECLI. + DESLIZANTE MOTOR

BRAZOS DESMONTADOS (1 ó 2 MISMA PIEZA)

COJIN DECO EXTRA

PATAS METALICAS EXTRA (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*AUMENTAR CHAISELONGUE (+10+20)

*REDUCIR BRAZO MODULO  (-7, -12)

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE  (-7, -12)

METRAJE (ANCHO 1,40)

720

667

650

693

642

626

455

421

410

433

401

391

260

241

235

411

381

371

239

221

215

298

276

269

420

344

85

20

15

5

15

110

15

15

12

771

714

696

742

687

670

487

450

439

463

429

418

278

258

251

440

408

397

255

236

231

319

295

288

449

368

85

20

20

5

15

130

15

15

14

825

764

745

794

735

717

521

482

470

496

459

448

298

276

269

471

436

425

273

253

247

341

316

308

480

394

85

20

25

5

15

150

15

15

17

882

817

797

849

786

767

557

516

503

531

491

479

319

295

288

504

467

455

292

271

264

365

338

330
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421

85

20
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5

15

170

15

15

20

944

874

852

909

842

820

596

552

538

568
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341

316
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487

313
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282

391
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353
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85
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5

15
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15
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22

OF A B C D

3 PL.+ CHAISE. (290 X 155)3 PL. XL+ CHAISE. (320 X 155)

MÓDULO XL C/BR.(116) MÓDULO G. C/BR.(106) MÓDULO M. C/BR.(96)

88

88

19

MÓDULO XL S/BR.(88)

78

78

20

MÓDULO G. S/BR.(78)

68

68

21

MÓDULO M. S/BR.(68)

155

117

88

22

CHAISELONGUE (117)

155

107

78

23

CHAISELONGUE (107)

155

97

68

24

CHAISELONGUE (97)

2,5 PL.+ CHAISE. (260 X 155)

3 CABEZALES XL (320) 

3 PL. XL (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 CABEZALES G. (290) 

3 CABEZALES M. (260) 

115

11526

RINCÓN RECTO

* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (203) MÓDULO 3 PL. C/BR. (183)

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (163) MÓDULO 3 PL. XL S/BR. (176) MÓDULO 3 PL. S/BR. (156) MÓDULO 2,5 PL. S/BR. (136)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

195

110

78

25

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)



Hades

TAPIZADO:  TEXTURA NATURAL



Hades
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8
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MEDIDAS VARIABLES ± 2%

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de tubo, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (HIgh Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón en chaiselongue, 1 brazo con 2 pouff(*) y patas metálicas delanteras. (En los 3 cabezales,
  3 o 2 plazas solo lleva incluido un brazo con 2 pouff).
MUY IMPORTANTE: En los sofás sin chaiselongue indicar siempre la mano donde se quiere el brazo con los 2 pouffs.
(ya que en el precio se incluye solo un brazo con 2 pouff).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide tube with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue, 1 arm 2 pouff (*) and front metal legs. (In the three heads, 3 or 2 places,
  including and arm carrying only 2 pouff).
VERY IMPORTANT: On couches without chaiselongue hand always indicate where the arm you with the 2 pouffs. 
(Since the price includes one arm with two pouffs).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- Canapé d’angle très confortable avec les assisses coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 1 accoudoir + 2 pouff (*). (Sur les prix 
de les 2 ou les 3 places ou sur les 3 tétières il juste compris 1 accoudoir + 2 pouff).
IMPORTANT: Sur les canapés sans chaiselongue, merci d’indiquer le côte souhaité.

Mod. HADES

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL ARCÓN (315x155) 3 ASI 88

*3 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (285x155) 3 ASI 78

*2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (255x155) 3 ASI 68

*3 CABEZALES  XL (202x118) (320) 3 ASI 88

*3 CABEZALES  GRANDES  (182+108)  (290) 3 ASI 78

*3 CABEZALES MEDIANOS (162+98)  (260) 3 ASI 68

*/** 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

*/** 3 PL. (210)  2 ASI 78

*2,5 PL. (190)  2 ASI 68

RINCÓN RECTO (115 x 115)

*MODULO C/B. 3 PL. XL  (202) 2 ASI 88

*MODULO C/B. 3 PL  (182) 2 ASI 78

*MODULO C/B. 2,5 PL  (162) 2 ASI 68

*MODULO C/B. XL  (115) 1 ASI 88

*MODULO C/B. G. (105) 1 ASI 78

*MODULO C/B. M.  (95) 1 ASI 68

MODULO S/B. XL  (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G. (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M. (68) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCON  (118 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCON  (103 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCON  (95 x 155) 1 ASI DE 68

*CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 195) 1 ASI DE 78

COMBINACION DE TELAS

BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2 MISMA PIEZA)

COJÍN DECO EXTRA

PATAS METÁLICAS TUBO EXTRA (UNI.)

AUMENTAR CHAISELONGUE (+10+20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

REDUCCIÓN BRAZO MÓDULO (-7 SIN POUFF)

734

667

662

657

597

586

462

398

393

344

442

378

370

254

219

216

219

189

185

334

304

302

420

15

20

15

4

100

12

15

787

715

710

725

659

648

508

438

433

378

488

418

410

279

241

238

242

209

204

343

312

310

449

15

20

20

5

120

14

15

831

755

750

763

693

685

534

460

455

388

514

440

435

294

253

250

255

220

215

363

330

325

480

15

20

25

4

140

17

15

897

815

805

836

760

752

583

503

498

427

563

483

478

321

277

274

280

241

236

381

347

337

514

15

20

30

4

160

20

15

972

883

878

921

837

829

641

553

548

467

621

533

528

353

304

301

309

266

261

401

365

360

550

15

20

35

4

180

22

15

OF A B C D

155

315

88 88 88

1

3 PL.XL+ CHAISE. ARCÓN (315 X 155)

155

285

78 78 78

2

3 PL.+ CHAISE. (285 X 155)

115

88

14

MÓDULO XL C/BR.(115)

105

78

15

MÓDULO G. C/BR.(105)

95

68

16

MÓDULO M. C/BR.(95)

88

88

17

MÓDULO XL S/BR.(88)

78

78

18

MÓDULO G. S/BR.(78)

68

68

19

MÓDULO M. S/BR.(68)

155

118

88

20

CHAISELONGUE (118)

155

255

68 68 68

3

2,5 PL.+ CHAISE. (255 X 155)

230

88 88

7

3 PL. XL (230)

210

78 78

8

3 PL. (210)

190

68 68

9

2,5 PL. (190)

290

78 78 78

5

3 CABEZALES G. (290) 

320

88 88 88

4

3 CABEZALES XL (320) 

260

68 68 68

6

3 CABEZALES M. (260) 

* INCLUIDOS 1 BRAZO CON 2 TABURETES 
**BRAZOS DESMONTADOS

115

11510

RINCÓN RECTO

202

88 88

11

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (202)

182

78 78

12

MÓDULO 3 PL. C/BR. (182)

162

68 68

13

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (162)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±23 CM.

103

78

21

CHAISELONGUE (103)

155

95

68

22

CHAISELONGUE (95)

155 195

110

78

23

CHAISE.- TERMINAL
(110 x 195)



Only

TAPIZADO:  MOZART ELEPHANT



105

105
155155

285315

7888 7888 7888 155

255

68 68 68

21 3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- Sofá muy cómodo que al sacar todos los deslizantes se convierte en una cama muy confortable.
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos, con apoyo frontal. Sentada de 32 kg. H.R. (HIgh Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Arcón en chaiselongue, 1 brazo con 2 pouff(*) y patas metálicas delanteras. (En los 3 cabezales,
  3 o 2 plazas solo lleva incluido un brazo con 2 pouff).
MUY IMPORTANTE: En los sofás sin chaiselongue indicar siempre la mano donde se quiere el brazo con los 2 pouffs.
(ya que en el precio se incluye solo un brazo con 2 pouff).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- Very comfortable sofa that by removing all slide becomes a very comfortable bed.
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal slide with front support. Seats 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Recliners with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Bunker on chaiselongue, 1 arm 2 pouff (*) and front metal legs. (In the three heads, 3 or 2 places,
  only it includes an arm with 2 pouffs).
VERY IMPORTANT: On couches without chaiselongue hand always indicate where the arm you with the 2 pouffs. 
(Since the price includes one arm with two pouffs).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- Canapé d’angle très confortable avec les assisses coulissantes.
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes en métal avec un appui frontal, mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sentity.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 1 bras + 2 pouff (*). (Sur les prix 
  de les 2 ou les 3 places ou sur les 3 tétières il juste compris 1 bras + 2 pouff).
IMPORTANT: Sur les canapés sans chaiselongue, merci d’indiquer le côte souhaité.

Mod. ONLY

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL ARCÓN (315x155) 3 ASI 88

*3 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (285x155) 3 ASI 78

*2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (255x155) 3 ASI 68

*3 CABEZALES  XL  (202+118)  (320) 3 ASI 88

*3 CABEZALES  GRANDES  (182+108)  (290) 3 ASI 78

*3 CABEZALES MEDIANOS (162+98)  (260) 3 ASI 68

*/** 3 PL. XL. (230) 2 ASI 88

*/** 3 PL. (210)  2 ASI 78

*2,5 PL. (190)  2 ASI 68

RINCÓN RECTO (115 x 115)

*MODULO C/B. 3 PL. XL  (202) 2 ASI 88

*MODULO C/B. 3 PL  (182) 2 ASI 78

*MODULO C/B. 2,5 PL  (162) 2 ASI 68

*MODULO C/B. XL  (115) 1 ASI 88

*MODULO C/B. G. (105) 1 ASI 78

*MODULO C/B. M.  (95) 1 ASI 68

MODULO S/B. XL  (88) 1 ASI 88

MODULO S/B. G. (78) 1 ASI 78

MODULO S/B. M. (68) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCON  (118 x 155) 1 ASI DE 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCON  (103 x 155) 1 ASI DE 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCON  (95 x 155) 1 ASI DE 68

COMBINACION DE TELAS

BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2 MISMA PIEZA)

COJÍN DECO EXTRA

PATAS METÁLICAS TUBO EXTRA (UNI.)

AUMENTAR CHAISELONGUE (+10+20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

REDUCCIÓN BRAZO MÓDULO (-7 SIN POUFF)

734

667

662

657

597

586

462

398

393

344

442

378

370

254

219

216

219

189

185

334

304

302

15

20

15

4

100

12

15

787

715

710

725

659

648

508

438

433

378

488

418

410

279

241

238

242

209

204

343

312

310

15

20

20

5

120

14

15

831

755

750

763

693

685

534

460

455

388

514

440

435

294

253

250

255

220

215

363

330

325

15

20

25

4

140

17

15

897

815

805

836

760

752

583

503

498

427

563

483

478

321

277

274

280

241

236

381

347

337

15

20

30

4

160

20

15

972

883

878

921

837

829

641

553

548

467

621

533

528

353

304

301

309

266

261

401

365

360

15

20

35

4

180

22

15

OF A B C D

3 PL.+ CHAISE. (285 X 155)3 PL.XL+ CHAISE.XL ARCÓN (315 X 155)

115

88

14

MÓDULO XL C/BR.(115)

105

78

15

MÓDULO G. C/BR.(105)

95

68

16

MÓDULO M. C/BR.(95)

88

88

17

MÓDULO XL S/BR.(88)

78

78

18

MÓDULO G. S/BR.(78)

155

118

88

20

CHAISELONGUE (118)

155

103

78

21

CHAISELONGUE (103)

155

95

68

22

CHAISELONGUE (95)

2,5 PL.+ CHAISE. (255 X 155)

230

88 88

7

3 PL. XL (230)

210

78 78

8

3 PL. (210)

190

68 68

9

2,5 PL. (190)

320

88 88 88

4

3 CABEZALES XL (320) 

290

78 78 78

5

3 CABEZALES G. (290) 

260

68 68 68

6

3 CABEZALES M. (260) 

115

11510

RINCÓN RECTO

* INCLUIDOS 1 BRAZO CON 2 TABURETES 
**BRAZOS DESMONTADOS

202

88 88

11

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (202)

182

78 78

12

MÓDULO 3 PL. C/BR. (182)

162

68 68

13

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (162)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±23 CM.

Only

68

68

19

MÓDULO M. S/BR.(68)



Lexus / Porche
visco-4

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado 
  prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metalicos de ruedas, con posiciones punto a punto y suspensión 
  muelle ZZ. Espumas HR (High Resistance) de 32 kg. + (LEXUS) Plancha de Super-suave 4 cm.
  + (PORCHE) Plancha Viscoelástica 4 cm. (50 kg.).
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras 2,5 cm., 2 cojines de decoración en chaiselongue. 
  Chaiselongue arcón, brazo con 2 taburetes. Almohadas desenfundables.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheet with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR
  (High Resistance) of 32 kg. + (LEXUS) Iron super-soft 4 cm. + (PORCHE) Iron VISCOELASTIC 4 cm. (50kg.).
- BACK CUSHION: Recliners, head extra-soft rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs 2,5 cm., 2 cushions decoration in chaiselongue. Chaiselongue
  chest, arm 2 pouffs. Removable pillows.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de 
  suspension ZZ. Mousse HR (Haute Résistance) de 32 kg. + (LEXUS) Planche super-soft 4 cm.
  + (PORCHE) Planche VISCOELASTIC 4 cm. (50kg.).
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: Inclinables, têtière en mousse extra-souple, lombaires
  en fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds frontales en métal 2,5 cm., 2 coussins á décorer la
  chaiselongue. Chaiselongue coffre, bras modulaire avec 2 tabourets. Coussins déhoussables.

MUY IMPORTANTE
• En las composiciones sin chaiselongue, como los 3 cabezales, 3 o 2 pl. solo lleva incluido un brazo 
  con dos taburetes, INDICAR la posición vistos de frente, además de un dibujo aclaratorio.
• Los módulos C/B. con 1 o 2 asientos, el brazo lleva incluidos los taburetes.
• El brazo siesta con taburetes, si se reduce se perderían.
• En el chaiselongue deslizante opcional, no es posible incluir arcón.

VERY IMPORTANT
• In the compositions without chaiselongue like 3 heads, 3 o 2 seats. It is only included and arm with
  two pouff, indicate the position seen from the front, bedsides an explanatory drawing.
• The module with arms with 1 or 2 seats, the arm included the pouff.
• The arm with pouff, if the arm are reduced would be lost the pouff.
• In the slide chaiselongue optional, it is not possible include bunker.

TRÈS IMPORTANT
• Dans les compositions sans chaiselongue, comme les 3 têtes, 3 ou 2 places, seulement il prend un 
  bras avec deux tabourets, indiquer la position rue de l’avant, en plus du dessin de clarification.
• Les modules avec bras avec 1 ou 2 sièges, le bras comprend les tabourets.
• Le bras avec tabourets si réduits sera perdu.
• Dans la chaiselongue coulissant en option, il n’est pas possible d’inclure coffre.

TAPIZADO:  UNNO SKY



Porche Visco-4Lexus
Lexus / Porche

Visco-4

105

90

165

290

78 78 78165

320

88 88 88

204

88 88

177

88 88

184

78 78

157

78 78

164

68 68

137

68 68

144

58 58

117

58 58

116

88

106

78

96

68

86

58

89 79 69

86-96-106-116

70

165

260

68 68 68 165

230

58 58 58

320

88 88 88

230

88 88

210

78 78

190

68 68

290

78 78 78

260

68 68 68

230

58 58 58

170

58 58

58-68-78-88

88 78 68

1

3

6

9

12

15

19

23

36 37

24 25 26 27

20 21 22

16 17 18

13 14

10 11

7 8

4 5

2

Mod. PORCHE VISCO-4

* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

*3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 165) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 165) 3 ASI 68

2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 165) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (260) 3 ASI 68

**3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58

**/*3 PL. XL (230) 2 ASI 88

3 PL. (210) 2 ASI 78

2,5 PL. (190) 2 ASI 68

2 PL. (170) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. 3 PL. XL (204) 2 ASI 88

MÓDULO C/B. 3 PL. (184) 2 ASI 78

MÓDULO C/B. 2,5 PL. (164) 2 ASI 68

MÓDULO C/B. 2 PL. (144) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. XL (116) 1 ASI 88

MÓDULO C/B. GRANDE (106) 1 ASI 78

MÓDULO C/B. MEDIANO (96) 1 ASI 68

MÓDULO C/B. PEQUEÑO (86) 1 ASI 58

*MÓDULO S/B. 3 XL (177) 2 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (157) 2 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (137) 2 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (117) 2 ASI 58

*MÓDULO S/B. XL (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. GRANDE (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. MEDIANO (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. PEQUEÑO (59) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCÓN (114 x 165) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (104  x 165) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (94 x 165) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (84 x 165) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE-TERMINAL (105 x 195) 1 ASI 78

RINCÓN ANGULAR (120 x 120)

RINCÓN RECTO (102 x 102)

POUFF S/B. (58-68-78-88 x 70)

POUFF C/B. (86-96-106-116 x 70)

*CHAISELONGUE DESLIZANTE ELÉCTRICA

BRAZO + 2 TABURETES EXTRA

COJÍN DECO EXTRA PORCHE

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2)

*COMBINACIÓN DE TELAS PORCHE

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (-7, -12) SIN POUFF

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5, -10, -15)

*AUMENTAR CHAISELONGUE PORCHE (+10, +20)

*AUMENTAR CHAISELONGUE PORCHE (+30, +40)

*REDUCIR CHAISELONGUE PORCHE (-10, -20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

724

658

642

625

695

632

616

553

463

421

411

400

440

400

390

380

328

298

291

283

422

384

375

365

300

273

266

259

289

263

256

249

435

333

352

121

146

85

20

15

3

20

15

0

15

140

170

50

12

775

704

687

669

744

676

659

592

496

451

439

428

471

428

417

407

351

319

311

303

452

411

401

391

321

292

285

278

309

281

274

267

465

356

388

129

154

85

30

20

3

20

15

0

15

160

190

60

14

829

754

735

716

796

724

706

633

530

482

470

458

504

458

447

435

376

341

333

324

484

440

429

418

344

313

305

297

331

301

293

286

498

381

396

138

163

85

40

25

3

20

15

0

15

180

210

70

17

887

807

786

766

852

774

755

678

567

516

503

490

539

490

478

466

402

365

356

347

518

471

459

447

368

334

326

318

354

322

314

305

533

408

437

148

173

85

50

30

3

20

15

0

15

200

230

80

20

949

863

841

820

911

829

808

725

607

552

538

524

577

524

511

498

430

391

381

371

554

504

491

479

394

358

349

340

378

344

335

327

570

436

478

158

183

85

60

35

3

20

15

0

15

220

250

90

22

OF A B C DMod. LEXUS

*3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 165) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 165) 3 ASI 68

2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 165) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (260) 3 ASI 68

**3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58

**/*3 PL. XL (230) 2 ASI 88

3 PL. (210) 2 ASI 78

2,5 PL. (190) 2 ASI 68

2 PL. (170) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. 3 PL. XL (204) 2 ASI 88

MÓDULO C/B. 3 PL. (184) 2 ASI 78

MÓDULO C/B. 2,5 PL. (164) 2 ASI 68

MÓDULO C/B. 2 PL. (144) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. XL (116) 1 ASI 88

MÓDULO C/B. GRANDE (106) 1 ASI 78

MÓDULO C/B. MEDIANO (96) 1 ASI 68

MÓDULO C/B. PEQUEÑO (86) 1 ASI 58

*MÓDULO S/B. 3 XL (177) 2 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (157) 2 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (137) 2 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (117) 2 ASI 58

*MÓDULO S/B. XL (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. GRANDE (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. MEDIANO (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. PEQUEÑO (59) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCÓN (114 x 165) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (104  x 165) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (94 x 165) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (84 x 165) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE-TERMINAL (105 x 195) 1 ASI 78

RINCÓN ANGULAR (120 x 120)

RINCÓN RECTO (102 x 102)

POUFF S/B. (58-68-78-88 x 70)

POUFF C/B. (86-96-106-116 x 70)

*CHAISELONGUE DESLIZANTE ELÉCTRICA

BRAZO + 2 TABURETES EXTRA

COJÍN DECO EXTRA LEXUS

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2)

*COMBINACIÓN DE TELAS LEXUS

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (-7, -12) SIN POUFF

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5, -10, -15)

*AUMENTAR CHAISELONGUE LEXUS (+10, +20)

*AUMENTAR CHAISELONGUE LEXUS (+30, +40)

*REDUCIR CHAISELONGUE LEXUS (-10, -20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

690

627

611

596

662

602

587

527

441

401

391

381

419

381

371

362

312

284

277

270

403

366

357

348

286

260

254

247

275

250

244

238

414

317

335

115

140

85

20

15

3

20

15

0

15

120

150

50

12

738

671

654

637

709

644

628

564

472

429

418

408

448

408

397

387

334

304

296

289

431

392

382

372

306

278

271

264

294

268

261

254

443

339

369

123

148

85

30

20

3

20

15

0

15

140

170

60

14

790

718

700

682

758

689

672

603

505

459

448

436

480

436

425

414

358

325

317

309

461

419

409

398

327

298

290

283

315

286

279

272

474

363

377

132

157

85

40

25

3

20

15

0

15

160

190

70

17

845

768

749

730

811

737

719

645

540

491

479

467

513

467

455

443

383

348

339

331

493

448

437

426

350

319

311

303

337

306

299

291

507

388

416

141

166

85

50

30

3

20

15

0

15

180

210

80

20

904

822

801

781

868

789

769

690

578

526

512

499

549

499

487

474

409

372

363

354

528

480

468

456

375

341

332

324

360

328

320

311

543

416

455

151

176

85

60

35

3

20

15

0

15

200

230

90

22 

OF A B C D

TAPIZADO: UNNO SKY

3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 X 165)3 PL. XL+ CHAISE. XL ARCÓN (320 X 165)

MÓDULO 3 PL. XL C/BR. (204)

MÓDULO 3 PL. XL S/BR. (177)

MÓDULO 3 PL. C/BR. (184)

MÓDULO 3 PL. S/BR. (157)

MÓDULO 2,5 PL. C/BR. (164)

MÓDULO 2,5 PL. S/BR. (137)

MÓDULO 2 PL. C/BR.(144)

MÓDULO 2 PL. S/BR.(117)

MÓDULO XL C/BR.(116) MÓDULO G. C/BR.(106)

MÓDULO M. C/BR.(96) MÓDULO P. C/BR.(86)

MÓDULO XL S/BR.(89) MÓDULO G. S/BR.(79) MÓDULO M. S/BR.(69)

59

58

28

MÓDULO P. S/BR.(59)

94

68

31

CHAISELONGUE (94)

84

58

32

CHAISELONGUE (84)

POUFF C/BR.

2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 X 165)

3 CABEZALES XL (320) 

3,5 PL. (230) 3 PL. (210) 2,5 PL. (190)

3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230) 

2 PL. (170)

120

12034

RINCÓN ANGULAR

2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 X 165)

195

105

78

33

CHAISELONGUE - TERMINAL
(105 x 195)

165

114

88

29

CHAISELONGUE (114)

104

78

30

CHAISELONGUE (104)

POUFF S/BR.

MEDIDAS VARIABLES ± 2% MEDIDAS VARIABLES ± 2%
MEDIDA BRAZO / ARM MEASUREMENT / DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM. / CHAISELONGUE: ±25 CM.

102

10235

RINCÓN RECTO
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2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37



Xtrem

TAPIZADO: PRETENCIOSA CUARZO



Xtrem
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas y posiciones punto a punto. Espuma de 32 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Cabezales reclinables de goma extra suave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, 2 cojines de decoración en chaiselongue. Arcón en chaiselongue y en brazo siesta arcón.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Metal sliding wheel and point to point positions. 32 kg. foam HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Head extrasuave rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, 2 decorative cushions in chaiselongue. Bunker on chaiselongue and module chest arm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISE: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 32 kg./m3 
  (Haute Résistance) Dual Sensity.
- COUSSINS DE DOS FIXES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue et bras modulaire avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue.

1
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10
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14
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28

29

30

31

32

33

34

35

36

Mod. XTREM

*3 PL. XL + CHAISELONGUE XL ARCON  (330x165) 3 ASI 88

3 PL. + CHAISELONGUE ARCON  (300x165) 3 ASI 78

2,5 PL. + CHAISELONGUE ARCON  (270x165) 3 ASI 68

2 PL. + CHAISELONGUE ARCON  (240x165) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (330) 3 ASI 88              

3 CABEZALES GRANDE (300) 3 ASI 78     

3 CABEZALES MEDIANO (270) 3 ASI 68    

**3 CABEZALES PEQUEÑO (240) 3 ASI 58  

**/*3 PL. XL (240) 2 ASI 88

3 PL. (220) 2 ASI 78

2,5 PL. (200) 2 ASI 68

2 PL. (180) 2 ASI 58

*MODULO C/B 3 PL. XL (210) 2 ASI 88

MODULO C/B 3 PL. (190) 2 ASI 78

MODULO C/B 2,5 PL. (170) 2 ASI 68

MODULO C/B 2 PL. (150) 2 ASI 58

*MODULO C/B  XL (120) 1 ASI 88

MODULO C/B  G. (110) 1 ASI 78

MODULO C/B  M. (100) 1 ASI 68

MODULO C/B  P. (90) 1 ASI 58

*MÓDULO S/B. 3 XL  (180) 2 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (160) 2 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (140) 2 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (120) 2 ASI 58

*MÓDULO S/B. XL (90) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. G (80) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. M. (70) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. P. (60) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE  3 PL.  XL  ARCON  (120x165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. ARCON  (110x165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. ARCON  (100x165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. ARCON  (90x165)  1 ASI 58

*CHAISELONGUE - TERMINAL (105x195) 1 ASI 78

RINCÓN RECTO (102 x 102)

POUF S/B. (58-68-78-88 X 70)

POUF C/B. (110-100-90 x 70) (BR. ARCON DE 30)

COJÍN DECO EXTRA

PATAS METÁLICAS TUBO EXTRA  (UNI.)

*COMBINACION DE TELAS

*REDUCIR BRAZO MODULO (-5 , -10)

*REDUCIR BRAZO CHESLON (-5 , -10 , -15)

*AUMENTAR CHAISELONGUE XTREM (+10 +20)

*AUMENTAR CHAISELONGUE XTREM (+30 +40)

*REDUCIR CHAISELONGUE XTREM (-10 -20)

BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2 MISMA PIEZA) 

METRAJE  (ANCHO 1,40)

* MEDIDAS ESPECIALES

711

646

629

614

682

620

605

543

454

413

403

392

432

392

382

373

321

293

285

278

415

377

368

358

295

268

262

254

283

258

251

245

420

335

118

144

13

4

15

15

15

124

155

52

20

12

760

691

674

656

730

663

647

581

486

442

431

420

461

420

409

399

344

313

305

298

444

404

393

383

315

286

279

272

303

276

269

262

449

369

127

152

15

4

15

15

15

144

175

62

20

14

814

740

721

702

781

710

692

621

520

473

461

449

494

449

438

426

369

335

327

318

475

432

421

410

337

307

299

291

324

295

287

280

480

377

136

162

20

4

15

15

15

165

196

72

20

17

870

791

771

752

835

759

741

664

556

506

493

481

528

481

469

456

394

358

349

341

508

461

450

439

361

329

320

312

347

315

308

300

514

416

145

171

23

4

15

15

15

185

216

82

20

20

931

847

825

804

894

813

792

711

595

542

527

514

565

514

502

488

421

383

374

365

544

494

482

470

386

351

342

334

371

338

330

320

550

455

156

181

25

4

15

15

15

206

237

93

20

22

OF A B C D

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

105

90
165

300

78 78 78

2

3 PL.+ CHAISELONGUE ARCÓN (300 X 165)

165

330

88 88 88

1

3 PL. XL+ CHAISELONGUE ARCÓN (330 X 165)

120

88

17

MÓDULO XL C/BR.(120)

110

78

18

MÓDULO G. C/BR.(110)

100

68

19

MÓDULO M. C/BR.(100)

90

58

20

MÓDULO P. C/BR.(90)

90

88

25

MÓDULO XL S/BR.(90)

26 80

78

MÓDULO G. S/BR.(80)

70

68

27

MÓDULO M. S/BR.(70)

60

58

28

MÓDULO P. S/BR.(60)

165

120

88

29

CHAISE. ARCÓN (120)

165

270

68 68 68

3

2,5 PL.+ CHAISELONGUE ARCÓN (270 X 165)

330

88 88 88

5

3 CABEZALES XL (330) 

240

88 88

9

3 PL. XL (240)

210

88 88

13

MÓDULO C/B 3 PL. XL (210)

180

88 88

21

MÓDULO S/B 3 PL. XL (180)

10 220

78 78

3 PL. (220)

200

68 68

11

2,5 PL. (200)

170

68 68

15

MÓDULO C/B 2,5 PL. (170)

140

68 68

23

MÓDULO S/B 2,5 PL. (140)

300

78 78 78

6

3 CABEZALES G. (300) 

270

68 68 68

7

3 CABEZALES M. (270) 

240

58 58 58

8

3 CABEZALES P. (240) 

180

58 58

12

2 PL. (180)

150

58 58

16

MÓDULO C/B 2 PL. (150)

120

58 58

24

MÓDULO S/B 2 PL. (120)

4

165

240

58 58 58

2 PL. + CHAISELONGUE ARCÓN (240 X 165)

102

10234

RINCÓN RECTO

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±30 CM.
CHAISELONGUE: ±30 CM.

110

78

30

CHAISE. ARCÓN (110)

165

100

68

31

CHAISE. ARCÓN (100)

165

90

58

32

CHAISE. ARCÓN (90)

165

190

78 78

MÓDULO C/B 3 PL. (190)

14

160

78 78

MÓDULO S/B 3 PL. (160)

22

195

10533

MÓDULO TERMINAL

78

58-68-78-88

70

36

POUFF S/BR. 

90-100-110

70

35

POUFF C/BR.



Life

TAPIZADO: LIDO BEIG



Life

105

90

165

322 

88 88 88 165

292

78 78 78 165

262

68 68 68 165

232

58 58 58

185

78 78

205

88 88

165

68 68

145

58 58

107

78

117

88

97

68

87

58

292

78 78 78

322

88 88 88

232

88 88

212

78 78

262

68 68 68

232

58 58 58

192

68 68

172

58 58

105

78
165 165 165 165

115

88

95

68

85

58
120

120

89

88

79

78

69

68

59

58

88-78-68-58

70

195

105

78

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

1

5

11

19

28 28 29 30 31

20 21 22 23 24 25 26

12 13 14 15 16 17 18

6 7 8 9 10

2 3 4

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3. 
  (Haute Résistance) + 8 cm. de mousse á mèmoire VISCOÉLASTIQUE 50 kg. / EXTRA SOUPLE (8 cm. sur les modules et 6 cm. sur le chaiselongue).
- COUSSINS DE DOS ET TETIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSORIES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, 1 coussin déco a chaiselongue, accoudoir avec coffre en module. 
  Chaiselongue avec coffre. Coussins déhoussables.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 35 kg.    
  Iron + 8 cm. VISCOELASTIC 50 kg. EXTRA-SOFT (well, module 8 cm. and 6 cm. Well chaiselongue).
- BACK CUSHION: Recliners, head extra-soft rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, a cushion decoration in chaiselongue. Chaiselongue chest, arm chest module. Removable pillows.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con posiciones punto a punto y suspensión muelle ZZ.  Espumas HR 
  (High Resistance) de 35 kg. + Plancha de 8 cm. VISCO-ELÁSTICA 50 kg. EXTRA-BLANDA (asi. módulo 8 cm. y 6 cm. asi. chaise).
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, un cojín de decoración en chaiselongue. Chaiselongue arcón, brazo
  arcón en módulo. Almohadas desenfundables.

Mod. LIFE

3 PL. XL+CHAISELONGUE XL ARCÓN  (322 x 165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (292 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (262 x 165) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE ARCÓN  (232 x 165) 3 ASI 58

3 CABEZALES XL (322) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (292) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (262) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (232) 3 ASI 58

3 PL. XL (232) 2 ASI 88

3 PL. (212) 2 ASI 78

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

RINCÓN ANGULAR  (120 x 120)

CHAISELONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (115 x 165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. ARCÓN  (105 x 165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (95 x 165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. ARCÓN  (85 x 165)  1 ASI 58

CHAISELONGUE - TERMINAL (105 x 195) 1 ASI 78

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (205) 2 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (185) 2 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (165) 2 ASI 68

MÓDULO C/B 2 PL.  (145) 2 ASI 58

MÓDULO C/B 3 PL. XL (117) 1 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (107) 1 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (97) 1 ASI 68

MÓDULO C/B  2 PL. (87) 1 ASI 58

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (59) 1 ASI 58

POUF S/B. (88-78-68-58 x 70)

COJÍN DECO EXTRA LIFE

PATAS METÁLICAS EXTRA LIFE (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS  (1 ó 2)

* COMBINACIÓN DE TELAS LIFE

* AUMENTAR CHAISELONGUE LIFE (+10, +20)

* REDUCIR BRAZO MÓDULO (-7, -12)

* REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5, -10)

* ARTÍCULO ESPECIAL

783

712

694

677

752

684

667

600

502

456

445

434

360

312

284

277

270

470

480

436

425

414

341

310

302

294

325

295

288

281

120

15

5

20

15

120

30

30

829

754

735

717

798

725

707

636

532

484

472

460

382

331

301

293

286

498

508

462

450

439

361

328

320

312

344

313

305

297

150

20

5

20

15

140

30

30

880

800

780

761

845

768

749

674

564

513

500

488

405

352

320

312

304

528

539

490

478

466

383

348

339

331

365

332

324

316

180

25

5

20

15

160

30

30

933

848

827

806

895

814

794

715

598

544

530

517

429

373

339

331

323

560

572

520

507

494

407

370

361

352

387

352

343

334

210

30

5

20

15

180

30

30

989

899

877

855

949

863

841

757

634

576

562

548

455

396

360

351

342

594

605

550

536

523

430

391

381

371

409

372

363

354

240

35

5

20

15

200

30

30

OF A B C D

3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (322 x 165) 3 PL. + CHAISE. ARCÓN (292 x 165) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (262 x 165) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (232 x 165)

MÓDULO C/BR. 3 PL. (185)MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (205) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (165) MÓDULO C/BR. 2 PL. (145) MÓDULO C/BR. 3PL. (107)MÓDULO C/BR. 3PL. XL (117) MÓDULO C/BR. 2’5PL. (97) MÓDULO C/BR. 2PL. (87)

3 CABEZALES G (292) 3 CABEZALES XL (322) 3,5 PL. XL (232) 3 PL. (212)
3 CABEZALES M (262) 3 CABEZALES P (232)

2,5 PL. (192) 2 PL. (172)

CHAISE. 3 PL. ARCÓN (105)CHAISE. 3 PL. XL ARCÓN (115) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (95) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (85)

RINCÓN ANGULAR

MÓDULO S/BR. 3PL. XL (89) MÓDULO S/BR. 3PL.(79) MÓDULO S/BR. 2’5PL.(69) MÓDULO S/BR. 2PL.(59) POUFF S/BR.

CHAISE.- TERMINAL
(105 x 195)



Bugatti

TAPIZADO: BALY GRIS CLARO



Bugatti

105

90

165

322 

88 88 88 165

292

78 78 78 165

262

68 68 68 165

232

58 58 58

185

78 78

205

88 88

165

68 68

145

58 58

107

78

117

88

97

68

87

58

292

78 78 78

322

88 88 88

232

88 88

212

78 78

262

68 68 68

232

58 58 58

192

68 68

172

58 58

105

78
165 165 165 165

115

88

95

68

85

58
120

120

89

88

79

78

69

68

59

58

88-78-68-58

70

195

105

78

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
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22
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24

25

26
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29

30

31

1

5

11

19

27 28 29 30 31

20 21 22 23 24 25 26

12 13 14 15 16 17 18

6 7 8 9 10

2 3 4

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3. 
  (Haute Résistance) + 8 cm. de mousse á mèmoire VISCOÉLASTIQUE 50 kg. / EXTRA SOUPLE (8 cm. sur les modules et 6 cm. sur le chaiselongue).
- COUSSINS DE DOS ET TETIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSORIES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, 1 coussin déco a chaiselongue. Chaiselongue avec coffre. 
  Coussins déhoussables.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 35 kg.    
  Iron + 8 cm. VISCOELASTIC 50 kg. EXTRA-SOFT (well, module 8 cm. and 6 cm. Well chaiselongue).
- BACK CUSHION: Recliners, head extra-soft rubber, low backrest 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, a cushion decoration in chaiselongue. Chaiselongue chest. Removable pillows.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con posiciones punto a punto y suspensión muelle ZZ.  Espumas HR 
  (High Resistance) de 35 kg. + Plancha de 8 cm. VISCO-ELÁSTICA 50 kg. EXTRA-BLANDA (asi. módulo 8 cm. y 6 cm. asi. chaise).
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, un cojín de decoración en chaiselongue. Chaiselongue arcón. Almohadas 
  desenfundables.

Mod. BUGATTI

3 PL. XL+CHAISELONGUE XL ARCÓN  (322 x 165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (292 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (262 x 165) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE ARCÓN  (232 x 165) 3 ASI 58

3 CABEZALES XL (322) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (292) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (262) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (232) 3 ASI 58

3 PL. XL (232) 2 ASI 88

3 PL. (212) 2 ASI 78

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

RINCÓN ANGULAR  (120 x 120)

CHAISELONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (115 x 165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. ARCÓN  (105 x 165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (95 x 165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. ARCÓN  (85 x 165)  1 ASI 58

CHAISELONGUE - TERMINAL (105 x 195) 1 ASI 78

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (205) 2 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (185) 2 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (165) 2 ASI 68

MÓDULO C/B 2 PL.  (145) 2 ASI 58

MÓDULO C/B 3 PL. XL (117) 1 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (107) 1 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (97) 1 ASI 68

MÓDULO C/B  2 PL. (87) 1 ASI 58

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (59) 1 ASI 58

POUF S/B. (88-78-68-58 x 70)

COJÍN DECO EXTRA LIFE

PATAS METÁLICAS EXTRA LIFE (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS  (1 ó 2)

* COMBINACIÓN DE TELAS LIFE

* AUMENTAR CHAISELONGUE LIFE (+10, +20)

* REDUCIR BRAZO MÓDULO (NO SE PUEDE)

* REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5, -10)

* ARTÍCULO ESPECIAL
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-
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-
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548

455

396

360
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523

430
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15
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-
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OF A B C D

3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (322 x 165) 3 PL. + CHAISE. ARCÓN (292 x 165) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (262 x 165) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (232 x 165)

MÓDULO C/BR. 3 PL. (185)MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (205) MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (165) MÓDULO C/BR. 2 PL. (145) MÓDULO C/BR. 3PL. (107)MÓDULO C/BR. 3PL. XL (117) MÓDULO C/BR. 2’5PL. (97) MÓDULO C/BR. 2PL. (87)

3 CABEZALES G (292) 3 CABEZALES XL (322) 3,5 PL. XL (232) 3 PL. (212)
3 CABEZALES M (262) 3 CABEZALES P (232)

2,5 PL. (192) 2 PL. (172)

CHAISE. 3 PL. ARCÓN (105)CHAISE. 3 PL. XL ARCÓN (115) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (95) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (85)

RINCÓN ANGULAR

MÓDULO S/BR. 3PL. XL (89) MÓDULO S/BR. 3PL.(79) MÓDULO S/BR. 2’5PL.(69) MÓDULO S/BR. 2PL.(59) POUFF S/BR.

CHAISE.- TERMINAL
(105 x 195)



Lotus

TAPIZADO:  ALEXANDER SKY



Lotus
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MEDIDAS VARIABLES ± 2%

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con posiciones punto a punto y suspensión muelle ZZ.  Espumas HR (High Resistance) de 32 kg. + Plancha de Super-suave 4 cm.
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal y riñoneras fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras 2,5 cm., 2 cojines de decoración en chaiselongue. Chaiselongue arcón, brazo arcón en módulo. Almohadas desenfundables.
MUY IMPORTANTE: En las composiciones sin chasie, como los 3 cabezales, 3 o 2 plazas lleva arcón en todos los brazos y NO lleva incluido cojines decorativos.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and sides of pressed agglomerate of high resistance.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 32 kg. + Super-soft iron 4 cm.
- BACK CUSHION: Reclining, fixed with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs 2,5 cm. 2 decoration cushions in chaiselongue. Chaiselongue chest, arm chest in module. Removable pillows.
VERY IMPORTANT: In the compositions without chaiselongue, like the 3 heads, 3 or 2 squares it carries chest in all the arms 
and does NOT include decorative cushions included.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 32kg. /m3 
  (Haute Résistance) + 4 cm. mousse super douce.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLE: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- SERIE INCLUS: Pieds avant métalliques 2,5 cm. 2 coussins de décoration a chaiselongue. Chaiselongue avec coffre, modules accoudoirs avec coffre. Coussins déhoussables.
TRÈS IMPORTANT: Dans les compositions sans chaiselongue, telles que les 3 têtières, 3 ou 2 pl. Il a un coffre dans tous les bras et aucun coussins décoratif inclus.

Mod. LOTUS

*3 PL. XL+CHAISELONGUE XL ARCÓN  (320 x 165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (290 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE. ARCÓN  (260 x 165) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE ARCÓN  (230 x 165) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (260) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58

**/* 3 PL. XL (230) 2 ASI 88

3 PL. (210) 2 ASI 78

2,5 PL. (190) 2 ASI 68

2 PL. (170) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. 3 PL. XL (204) 2 ASI 88

MÓDULO C/B. 3 PL. (184) 2 ASI 78

MÓDULO C/B. 2,5 PL. (164) 2 ASI 68

MÓDULO C/B. 2 PL. (144) 2 ASI 58

*MÓDULO C/B. XL (116) 1 ASI 88

MÓDULO C/B. GRANDE (106) 1 ASI 78

MÓDULO C/B. MEDIANO (96) 1 ASI 68

MÓDULO C/B. PEQUEÑO (86) 1 ASI 58

*MÓDULO S/B. 3 XL (177) 2 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (157) 2 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (137) 2 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (117) 2 ASI 58

*MÓDULO S/B. XL (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. GRANDE (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. MEDIANO (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. PEQUEÑO (59) 1 ASI 58

*CHAISELONGUE  3 PL.  XL  ARCÓN  (114 x 165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. ARCÓN  (104 x 165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. ARCÓN  (94 x 165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. ARCÓN  (84 x 165)  1 ASI 58

*CHAISELONGUE - TERMINAL (105 x 195) 1 ASI 78

RINCÓN ANGULAR (120 x 120)

POUFF S/B. (58-68-78-88 x 70)

POUFF C/B. (86-96-106-116 x 70)

COJÍN DECO EXTRA LOTUS

PATAS METÁLICAS EXTRA (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS  (1 ó 2)

* COMBINACIÓN DE TELAS LOTUS

* REDUCIR BRAZO MÓDULO (-7)

* REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5, -10, -15)

* AUMENTAR CHAISELONGUE LOTUS (+10, +20)

* AUMENTAR CHAISELONGUE LOTUS (+30, +40)

* REDUCIR CHAISELONGUE LOTUS (-10, -20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

* MEDIDAS ESPECIALES
** BRAZO DESMONTADO

690

627

611

596

662

602

587

527

441

401

391

381

419

381

371

362

312

284

277

270

403

366

357

348

286

260

254

247

275

250

244

238

414

317

115

140

15

3

20

15

15

15

120

150

50

12
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OF A B C D

3 PL. XL + CHAISE. XL ARCÓN (320 x 165) 3 PL. + CHAISE. ARCÓN (290 x 165) 2,5 PL. + CHAISE. ARCÓN (260 x 165) 2 PL. + CHAISE. ARCÓN (230 x 165)

MÓDULO C/BR. 3 PL. (184)

MÓDULO S/BR. 3 PL. (157)

MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (204)

MÓDULO S/BR. 3 PL. XL (177)

MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (164)

MÓDULO S/BR. 2,5 PL. (137)

MÓDULO C/BR. 2 PL. (144)

MÓDULO S/BR. 2 PL. (117)

MÓDULO C/BR. G. (106)MÓDULO C/BR. XL (116) MÓDULO C/BR. M.(96)

MÓDULO C/BR. P. (86)

3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES XL (320) 3,5 PL. XL (230) 3 PL. (210)
3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230)

2,5 PL. (190)

2 PL. (170)

CHAISE. 3 PL. ARCÓN (104)CHAISE. 3 PL. XL ARCÓN (114) CHAISE. 2,5 PL. ARCÓN (94) CHAISE. 2 PL. ARCÓN (84) RINCÓN ANGULAR

MÓDULO S/BR. 3PL. XL (89) MÓDULO S/BR. 3PL.(79) MÓDULO S/BR. 2’5PL.(69) MÓDULO S/BR. 2PL.(59)

POUFF S/BR. POUFF C/BR.CHAISE.- TERMINAL
(105 x 195)

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.



Cuore

TAPIZADO: AVANTI C15 MARINO



Cuore
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con posiciones punto a punto y suspensión muelle ZZ.  Espumas HR 
  (High Resistance) de 35 kg. + Plancha de 8 cm. VISCOELÁSTICA 50 kg.  EXTRA-BLANDA (asi. módulo 8 cm. y 6 cm. asi. chaise).
- RESPALDOS: Reclinables, cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de 10 cm., un cojín de decoración en chaiselongue, brazo arcón en módulo. 
  Chaiselongue deslizante motorizada, con botonera cromada y cargador USB. Opcional chaiselongue fija. Almohadas 
  desenfundables.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 35 kg.
  Iron + 8 cm. Viscoelastic. 50kg. EXTRA-SOFT (seat Modulo 8 cm. and 6 cm. seat Chaiselongue).
- BACK CUSHION: Recliners, head extrasuave rubber, belt hollow fiber siliconized 100%
- SERIAL INCLUDED: Metal legs of 10 cm. a cushion decoration in chaiselongue, módulo arm chest. Chaiselongue motorized 
  sliding with chrome keypad and USB charger. Optional fixed chaiselongue. Removable pillows.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résilience.
- ASSISE: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3
  (Haute Résilience) + 8 cm. de mousse à mémoire viscoélastique 50 kg./m3 EXTRA-SOUPLE (8 cm. sur les modules et 6 cm. sur le chaiselongue).
- COUSSINS DE DOS ET TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft et fibre creuse siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds en métal 10 cm. 1 coussin déco a chaiselongue, accoudoir avec coffre en
  module. Chaiselongue électrique, boutons chromés USB. Optionnel: chaiselongue fixe. Coussins déhoussables.

3 PL. XL+ CHAISE. XL(322 x 165) 3 PL. + CHAISE. (292 x 165) 2,5 PL. + CHAISE. (262 x 165) 2 PL. + CHAISE. (232 x 165)

185

78 78

20

MÓDULO C/BR. 3 PL. (185)

205

88 88

19

MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (205)

165

68 68

21

MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (165)

145

58 58

22

MÓDULO C/BR. 2 PL. (145)

107

78

24

MÓDULO C/BR. 3PL. (107)

117

88

23

MÓDULO C/BR. 3PL. XL (117)

97

68

25

MÓDULO C/BR. 2’5PL. (97)

87

58

26

MÓDULO C/BR. 2PL. (87)

3 CABEZALES G (292) 3 CABEZALES XL (322) 3,5 PL. XL (232) 3 PL. (212)
3 CABEZALES M (262) 3 CABEZALES P (232)

2,5 PL. (192) 2 PL. (172)

CHAISELONGUE 3 PL. (105)CHAISELONGUE 3 PL.XL (115) CHAISELONGUE 2,5 PL.(95) CHAISELONGUE 2 PL.(85)

RINCÓN ANGULAR

89

88

27

MÓDULO S/BR. 3PL. XL (89)

79

78

28

MÓDULO S/BR. 3PL.(79)

69

68

29

MÓDULO S/BR. 2’5PL.(69)

59

58

30

MÓDULO S/BR. 2PL.(59)

88-78-68-58

70

31

POUFF S/BR.

CHAISELONGUE - TERMINAL
(105 x 195)

Mod. CUORE

3 PL. XL+CHAISE. XL DESL. ELÉCTRICA (322 x 165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA (292 x 165)  3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA (262 x 165)  3 ASI 68

2 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA  (232 x 165)  3 ASI 58

3 CABEZALES XL (322) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (292) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (262) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (232) 3 ASI 58 (1 PIEZA)

3 PL. XL (232) 2 ASI 88 (1 PIEZA)

3 PL. (212) 2 ASI 78 (1 PIEZA)

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

RINCÓN ANGULAR  (120 x 120)

CHAISELONGUE – TERMINAL  (105 x 195) 1 ASI 78

CHAISELONGUE  3 PL. XL  DESL. ELÉCTRICA  (115 x 165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. DESL. ELÉCTRICA  (105 x 165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. DESL. ELÉCTRICA  (95 x 165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. DESL. ELÉCTRICA  (85 x 165)  1 ASI 58

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (205) 2 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (185) 2 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (165) 2 ASI 68

MÓDULO C/B 2 PL.  (145) 2 ASI 58

MÓDULO C/B 3 PL. XL (117) 1 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (107) 1 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (97) 1 ASI 68

MÓDULO C/B  2 PL. (87) 1 ASI 58

MÓDULO S/B. 3 PL. XL  (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. 3 PL. (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. 2,5 PL. (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. 2 PL. (59) 1 ASI 58

POUF S/B. (88-78-68-58 x 70)

3 PL. XL+CHAISELONGUE XL FIJA  (322 x 165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE FIJA (292 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE FIJA (262 x 165) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE FIJA  (232 x 165) 3 ASI 58

CHAISELONGUE  3 PL.  XL  FIJA  (115 x 165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. FIJA  (105 x 165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. FIJA  (95 x 165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. FIJA  (85 x 165)  1 ASI 58

COJÍN DECO EXTRA CUORE

* COMBINACIÓN DE TELAS CUORE

* REDUCIR BRAZO MÓDULO  (-7 )

* REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE  (-5 , -10)

* MEDIDA ESPECIAL
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348
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15
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539
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OF A B C D

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.



Invictus

TAPIZADO:  AVANTI C/22 MALVA



Invictus
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MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISE: Coulissantes métalliques de roulettes, avec dos positions à points et ressort de suspension ZZ Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 
  (Haute Résistance) + 8 cm. de mousse à mémoire viscoélastique 50 kg.(8 cm. sur les modules et 6 cm. sur le chaiselongue).
- COUSSINS DE DOS TÊTIÈRES RÉGLABLES: En mousse supersoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds en métal 10cm. 2 coussins déco a chaiselongue. Chaiselongue électrique, boutons 
chromés USB. Optionnel: Chaiselongue fixe.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Sliding metal wheel with point positions and spring suspension point ZZ. Foams HR (High Resistance) of 35 kg.
  + iron 8 cm. Viscoelastic 50 kg.(seat module 8 cm. and 6 cm. seat chaiselongue).
- BACK CUSHION: Multipositions reclinable heads; Heads and low backrest extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Metal legs of 10 cm. 2 cushions decoration chaiselongue, chrome keypad with USB charger in sliding
  chaiselongue. Chaiselongue optional fixed. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Deslizantes metálicos de ruedas con posiciones punto a punto y suspensión muelle ZZ.  Espumas HR 
  (High Resistance) de 35 kg. + Plancha de 8 cm. VISCOELÁSTICA 50 kg. (asi. módulo 8 cm. y 6 cm. asi. cheslong).
- RESPALDOS: Reclinables carraca multiposiciones, cabezal de goma y riñonera extra suave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de 10 cm., 2 cojines de decoración en chaiselongue, botonera cromada con cargador 
  USB en chaiselongue deslizante. Chaiselongue fija opcional. 

Mod. INVICTUS

3 PL. XL+CHAISE. XL DESL. ELÉCTRICA (322 x 180) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA (292 x 180)  3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA (262 x 180)  3 ASI 68

2 PL.+CHAISE. DESL. ELÉCTRICA  (232 x 180)  3 ASI 58

3 CABEZALES XL (322) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (292) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (262) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (232) 3 ASI 58

3 PL. XL (232) 2 ASI 88

3 PL. (212) 2 ASI 78

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

RINCÓN ANGULAR  (135 x 135)

CHAISELONGUE – TERMINAL  (105 x 195) 1 ASI 78

CHAISELONGUE  3 PL. XL  DESL. ELÉCTRICA  (115 x 180)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. DESL. ELÉCTRICA  (105 x 180)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. DESL. ELÉCTRICA  (95 x 180)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. DESL. ELÉCTRICA  (85 x 180)  1 ASI 58

MÓDULO C/B 3 PL. XL   (205) 2 ASI 88

MÓDULO C/B 3 PL.  (185) 2 ASI 78

MÓDULO C/B 2,5 PL.  (165) 2 ASI 68

MÓDULO C/B 2 PL.  (145) 2 ASI 58

MÓDULO C/B (117) 1 ASI 88

MÓDULO C/B (107) 1 ASI 78

MÓDULO C/B (97) 1 ASI 68

MÓDULO C/B (87) 1 ASI 58

MÓDULO S/B. (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B. (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B. (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B. (59) 1 ASI 58

POUF S/B. (88-78-68-58 x 70)

3 PL. XL+CHAISELONGUE XL FIJA  (322 x 180) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE FIJA (292 x 180) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE FIJA (262 x 180) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE FIJA  (232 x 180) 3 ASI 58

CHAISELONGUE  3 PL.  XL  FIJA  (115 x 180)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. FIJA  (105 x 180)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. FIJA  (95 x 180)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. FIJA  (85 x 180)  1 ASI 58

COJÍN DECO EXTRA INVICTUS

* COMBINACIÓN DE TELAS INVICTUS

* REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE INVICTUS  (-5 , -10)

* AUMENTAR CHAISELONGUE FIJA INVICTUS  (+10 , +20)

* BRAZO ESPECIAL MÓDULO ( NO SE PUEDE)

* MEDIDA ESPECIAL
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OF A B C D

3 PL. XL+ CHAISE. XL(322 x 180)
ELÉCTRICA o FIJA

3 PL. + CHAISE. (292 x 180)
ELÉCTRICA o FIJA

2,5 PL. + CHAISE. (262 x 180)
ELÉCTRICA o FIJA

2 PL. + CHAISE. (232 x 180)
ELÉCTRICA o FIJA

185

78 78

20

MÓDULO C/BR. 3 PL. (185)

205

88 88

19

MÓDULO C/BR. 3 PL. XL (205)

165

68 68

21

MÓDULO C/BR. 2,5 PL. (165)

145

58 58

22

MÓDULO C/BR. 2 PL. (145)

107

78

24

MÓDULO C/BR. 3PL. (107)

117

88

23

MÓDULO C/BR. 3PL. XL (117)

97

68

25

MÓDULO C/BR. 2’5PL. (97)

87

58

26

MÓDULO C/BR. 2PL. (87)

292

78 78 78

6

3 CABEZALES G (292) 

322

88 88 88

5

3 CABEZALES XL (322) 

232

88 88

9

3,5 PL. XL (232) 1 PIEZA

212

78 78

10

3 PL. (212) 1 PIEZA

262

68 68 68

7

3 CABEZALES M (262)

232

58 58 58

8

3 CABEZALES P (232) 1 PIEZA

192

68 68

11

2,5 PL. (192)

172

58 58

12

2 PL. (172)

105

78180

16 37

CHAISELONGUE 3 PL. (105)
DESLI. ELÉCTRICA o FIJA

180

115

88

15 36

CHAISELONGUE 3 PL.XL (115)
DESLI. ELÉCTRICA o FIJA

180

95

68

17 38

CHAISELONGUE 2,5 PL.(95)
DESLI. ELÉCTRICA o FIJA

180

85

58

18 39

CHAISELONGUE 2 PL.(85)
DESLI. ELÉCTRICA o FIJA

135

13513

RINCÓN ANGULAR

89

88

27

MÓDULO S/BR. 3PL. XL (89)

79

78

28

MÓDULO S/BR. 3PL.(79)

69

68

29

MÓDULO S/BR. 2’5PL.(69)

59

58

30

MÓDULO S/BR. 2PL.(59)

195

105

78

14

CHAISELONGUE - TERMINAL
(105 x 195)

88-78-68-58

70

31

POUFF S/BR.



Rap

TAPIZADO: TELA STILO C-1 BLANCO
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR 
  (High Resistance) + plancha 4 cm. de viscoelástica.
- RESPALDOS: Reclinables con cabezal de goma extrasuave, riñoneras de fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras, chaiselongue arcón, 2 cojines en chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS.
  Una botonera bajo-asiento y otra en brazo con cargador USB.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron mechanism relax, wooden frame and spring system ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) + 4 cm. plate. Viscoelastic.
- BACK CUSHION: Recliners with head extrasuave rubber, beit hollow fiber siliconized 100%.
- SERIAL INCLUDED: Front metal legs, chest chaiselongue, 2 cushions chaiselongue, 2 electrical relax. A low-seat keypad
  and another arm with USB charger.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + plance particules MDF de haute résistance.
- ASSISES RELAX: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute
  Résistance) + 4 cm. mousse à mémoire.
- COUSSINS DE DOS RÉGLABLES: En mousse EXTRA SOUPLE et fibre creuse polyester siliconée 100%
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue, 
  2 assises relax électriques (bouton cachés entre les deux sièges assises et bouton USB dans l’accoudoir).

CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCÓN (118) CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (108) CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (98) CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (88)

MÓD. 1 PL. XL C/BR. RELAX (117)SILLÓN (84) MÓD. 1 PL. G. C/BR. RELAX (107) MÓD. 1PL. M. C/BR. RELAX (97) MÓD. 1PL. P. C/BR. RELAX (87)

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (265 X 165)3 PL. XL RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (325 X 165) 3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (295 X 165) 2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (235 X 165)

3 PL. XL RELAX (235) 3 PL. RELAX (214) 2,5 PL. RELAX (194) 2 PL. RELAX (174)3,5 PL. RELAX (235) 

MÓD. 1PL. XL S/BR. RELAX (90) MÓD. 1PL. G. S/BR. RELAX (80) MÓD. 1PL. M. S/BR. RELAX (70) MÓD. 1PL. P. S/BR. RELAX (60)

103

10325

RINCÓN RECTO

Mod. RAP

3PL. XL RELAX + CHAISE. XL ARC. (325 x 165) 3 ASI 88

3 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (295 x 165) 3 ASI 78

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (265 x 165) 3 ASI 68

2 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (235 x 165) 3 ASI 58

3,5 PL. RELAX (235) 3 ASI 58

3 PL. XL RELAX (235) 2 ASI 88

3 PL. RELAX (214) 2 ASI 78

2,5 PL. RELAX (194) 2 ASI 68

2 PL. RELAX (174) 2 ASI 58

SILLÓN MANUAL CAZOLETA (84) 1 ASI 58

SILLÓN MOTORIZADO (84) 1 ASI 58

1 PL. XL (117) C/B RELAX  1 ASI 88

1 PL. G. (107) C/B RELAX  1 ASI 78

1 PL. M. (97) C/B RELAX 1 ASI 68

1 PL. P. (87) C/B RELAX 1 ASI 58

1 PL. XL (90) S/B RELAX  1 ASI 88

1 PL. G. (80) S/B RELAX  1 ASI 78

1 PL. M. (70) S/B RELAX 1 ASI 68

1 PL. P. (60) S/B RELAX 1 ASI 58

CHAISELONGUE 3 PL.XL ARC. (118 x 165) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARC. (108 x 165) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARC. (98 x 165) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL. ARC. (88 x 165) 1 ASI 58

CHAISELONGUE TERMINAL (110 x 195) 1 ASI 78

RINCÓN RECTO (103 x 103)

COJÍN DECO EXTRA RAP

PATAS METÁLICAS RAP EXTRA (UNI.)

METRAJE  (ANCHO 1,40)

* COMBINACIÓN DE TELAS RAP

* AUMENTAR CHAISELONGUE RAP (+10, +20)

* REDUCIR CHAISELONGUE RAP (-10, -20)

* BRAZO ESPECIAL CHAISELONGUE (-5, -10, -15)

* BRAZO ESPECIAL MÓDULO (NO SE PUEDE)
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OF A B C D

*MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±30 CM.

195

11024

CHAISELONGUE TERMINAL

78
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TAPIZADO: LAM CHOCO
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y 
   laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo con relax, bastidor de madera y muelle ZZ. 
  Sentada 35 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Fijos con fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de tubo delanteras , Chaiselongue
  arcón, 2 Cojines decoración con rulo en Chaiselongue, 2 RELAX 
  ELÉCTRICOS con botonera bajo-asiento.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Mechanism relax, wooden frame and spring ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Fixed with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Metal legs front tube, bunker chaiselongue, 2 cushions decoration with curler chaiselongue, 
  2 ELECTRICAL RELAX low-seat keypad.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + particules MDF de haute résistance.
- ASSISES RELAX: Mecanisme  avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 
  (Haute Résistance) Dual Sensity.
- COUSSINS DE DOS FIXES: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre et 2 coussins déco a chaiselongue, 
  2 assises RELAX ÉLECTRIQUES (boutons cachés entre les deux assises).

Clasic

165 165

3 PL. (220) 2,5 PL. (200) 2 PL. (180)

CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCÓN (115) CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (105) CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (95) CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (85)
MÓD. 1PL. S/BR. RELAX (60)MÓD. 1PL. S/BR. RELAX (80)MÓD. 1PL. S/BR. RELAX (90)

MÓD. 1,5 PL. C/BR. RELAX (120) MÓD. 1 PL. C/BR. RELAX (110) MÓD. 1PL. C/BR. RELAX (100)

MÓD. 1PL. C/BR. RELAX (90)

3,5 PL. RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (325 X 165) 2,5 PL. RELAX + CHESL. ARCÓN (265 X 165)3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (295 X 165) 2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (235 X 165)

3 PL. RELAX (220) 2,5 PL. RELAX (200) 2 PL. RELAX (180)3,5 PL. RELAX (240) SILLÓN RELAX (120)

MÓD. 1PL. S/BR. RELAX (70)

OPCIONAL
OPTIONAL

Mod. CLASIC

3.5PL. RELAX+CHAISE.XL  ARC. (325x 165) 3 ASI 88 

3PL. RELAX+CHAISE.  ARC. (295 x 165) 3 ASI 78

2.5PL. RELAX+CHAISE.  ARC. (265 x 165) 3 ASI 68

2PL. RELAX+CHAISE. ARC. (235 x 165) 3 ASI 58

3,5 PL. RELAX (240) 3 ASI 58

3 PL. RELAX (220) 2 ASI 78

2,5  PL. RELAX (200) 2 ASI 68

2 PL. RELAX (180) 2 ASI 58

3 PL.  FIJO (220) 2 ASI 78

2,5 PL. FIJO (200) 2 ASI 68

2 PL.  FIJO (180) 2 ASI 58

SILLÓN RELAX (120) 1 ASI 58

1,5 PL. (120) C/B RELAX  1 ASI 88

1 PL. (110) C/B RELAX  1 ASI 78

1 PL. (100) C/B RELAX  1 ASI 68

1 PL. (90) C/B RELAX 1 ASI 58

1 PL. (90) S/B RELAX 1 ASI 88

1 PL. (80) S/B RELAX 1 ASI 78

1 PL. (70) S/B RELAX 1 ASI 68

1 PL. (60) S/B RELAX 1 ASI 58

CHAISELONGUE 3 PL.XL ARC. (115x165) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARC. (105x165) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARC. (95x165) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL. ARC. (85x165) 1 ASI 58

COJÍN DECO EXTRA CON RULO POP

PATAS METÁLICAS TUBO EXTRA (UNI.)

COMBINACIÓN DE TELAS

BRAZO CHAISELONGUE ARCÓN

METRAJE  (ANCHO 1,40)

*AUMENTAR CHAISELONGUE  (+10 +20)

*REDUCIR CHAISELONGUE (-10 -20)

*BRAZO CHAISE.  ESPECIAL (-5,-10-15) DE ANCHO

*BRAZOS DESMONTADOS (1 o 2 MISMA PIEZA)

912

814

810

772

803

593

589

555

416

389

370

339

334

298

297

276

295

263

262

247

287

256

254

242

25

4

15

33

12

100

45

15

15

969

865

861

819

880

652

648

611

457

425

405

365

364

325

324

307

324

289

288

271

312

279

277

265

35

4

15

33

14

120

50

15

15

1021

912

908

867

910

672

668

626

479

448

416

378

375

335

334

325

348

311

310

283

321

287

285

281

45

4

15

33

17

140

55

15

15

1122

1002

998

880

1000

737

733

687

523

490

456

412

411

367

366

353

375

335

334

311

332

296

294

287

55

4

15

33

20

160

60

15

15

1161

1037

1033

967

1044

763

759

722

574

536

499

426

454

405

404

359

391

349

348

324

345

308

306

294

65

4

15

33

22

180

65

15

15

OF A B C D

*MEDIDAS ESPECIALES MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±30 CM.
CHAISELONGUE: ±25 CM.

7868 58



Techno

TAPIZADO: VINTAGE CREAM



Techno

105

90
165

292

78 78 78165

322

88 88 88 165

262

68 68 68 165

232

58 58 58

320

88 88 88

232

88 88

212

78 78

290

78 78 78

260

68 68 68

230

58 58 58

1

5 6 7 8 9 10 22

2 3 4

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- STURCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35 kg./m3 (Haute Résistance) Dual Sensity.
- COUSSINS DE DOS FIXES: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a chaiselongue, 
  2 assises relax électriques (un bouton caché entre les deux sièges permettant d’actionner le module central et l’autre bouton 
  USB dans le partie latérale pour l’ouverture et l’inclinaison du repose-pieds et du dossier).
IMPORTANT: Sur l’option chaiselongue coulissante, il n’est pas possible d’inclure l’option coffre. Bouton USB

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Relaxation mechanisms, wooden frame and spring ZZ. Sitting 35 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Fixed with 100% silicone hollow fiber.
- SERIAL INCLUDED: Metal tube front feet, chest chaiselongue, 2 chaiselongue cushions decoration, 2 ELECTRICAL RELAX
  buttonhole center seat and low-arm USB.
VERY IMPORTANT: Chaiselongue in the sliding motor which is optionel, it is not possible to include the chest. USB Keypad.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismos con relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR (High Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Fijos con fibra hueca siliconada 100%.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas de tubo delanteras, chaiselongue arcón, 2 cojines decoración chaiselongue, 2 RELAX 
  ELÉCTRICOS, centro botonera bajo-asiento y en brazo con USB.
MUY IMPORTANTE: En el chaiselongue deslizante a motor, que es opcional, no es posible incluir el arcón. Botonera USB.

3 PL.+ CHAISELONGUE (292 X 165)3 PL. XL+ CHAISELONGUE (322 X 165)

116

88

13

MÓDULO XL C/BR.(116)

106

78

14

MÓDULO G. C/BR.(106)

96

68

15

MÓDULO M. C/BR.(96)

86

58

16

MÓDULO P. C/BR.(86)

165

119

88

25

CHAISELONGUE (119)

109

78

26

CHAISELONGUE (109)

99

68

27

CHAISELONGUE (99)

89

58

28

CHAISELONGUE (89)

2,5 PL.+ CHAISELONGUE (262 X 165) 2 PL.+ CHAISELONGUE (232 X 165)

3 CABEZALES XL (320) 3 PL. XL. (232) 3 PL. (212)

192

68 68

11 23

2,5 PL. (192)

172

58 58

12 24

2 PL. (172)3 CABEZALES G. (290) 3 CABEZALES M. (260) 3 CABEZALES P. (230) 

102

10221

RINCÓN RECTO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Mod. TECHNO

*3 PL. XL+CHAISELONGUE XL ARCON  (322x165) 3 ASI 88

3 PL.+CHAISELONGUE ARCON  (292x165) 3 ASI 78

2,5 PL.+CHAISELONGUE ARCON  (262x165) 3 ASI 68

2 PL.+CHAISELONGUE ARCON  (232x165) 3 ASI 58

*3 CABEZALES XL (320) 3 ASI 88

3 CABEZALES GRANDE (290) 3 ASI 78

3 CABEZALES MEDIANO (260) 3 ASI 68

3 CABEZALES PEQUEÑO (230) 3 ASI 58 

*3 PL. XL (232) 2 ASI 88

3 PL. (212) 2 ASI 78

2,5 PL. (192) 2 ASI 68

2 PL. (172) 2 ASI 58

*MODULO C/B  XL (116) 1 ASI 88

MODULO C/B  G  (106) 1 ASI 78

MODULO C/B  M  (96) 1 ASI 68

MODULO C/B  P  (86) 1 ASI 58

*MÓDULO S/B.  XL (89) 1 ASI 88

MÓDULO S/B.  G  (79) 1 ASI 78

MÓDULO S/B.  M (69) 1 ASI 68

MÓDULO S/B.  P   (59) 1 ASI 58

RINCÓN RECTO (102 x 102)

** /*3 PL. FIJO (212) 2 ASI 78

*2,5 PL. FIJO (192) 2 ASI 68

*2 PL. FIJO (172) 2 ASI 58

*CHAISELONGUE  3 PL.  XL  ARCON  (119x165)  1 ASI 88

CHAISELONGUE  3 PL. ARCON  (109x165)  1 ASI 78

CHAISELONGUE  2,5 PL. ARCON  (99x165)  1 ASI 68

CHAISELONGUE  2 PL. ARCON  (89x165)  1 ASI 58

*CHAISELONGUE RECLI. + DESLIZANTE MOTOR

COJÍN DECO EXTRA TECHNO

PATAS METÁLICAS EXTRA  (UNI.)

BRAZOS DESMONTADOS  (1 ó 2 MISMA PIEZA)

*COMBINACION DE TELAS 

*REDUCIR BRAZO MÓDULO (NO SE PUEDE)

*REDUCIR BRAZO CHAISELONGUE (-5 , -10 , -15)

*AUMENTAR CHAISELONGUE  (+10 +20)

*REDUCIR CHAISELONGUE  (-10 -20)

METRAJE (ANCHO 1,40)

879

814

794

773

907

840

819

798

616

570

556

542

313

290

283

276

292

270

263

257

399

480

468

456

281

260

254

247

85

15

4

20

15

-

15

100

45

12

936

867

845

824

966

895

872

850

656

607

592

577

334

309

301

293

311

288

280

273

425

511

498

486

299

277

270

263

85

20

4

20

15

-

15

120

50

14

997

923

900

877

1029

953

929

905

698

647

630

614

355

329

321

312

331

306

299

291

453

544

531

517

318

295

288

280

85

25

4

20

15

-

15

140

55

17

1062

983

959

934

1096

1015

989

964

744

689

671

654

378

350

342

333

352

326

318

310

482

580

565

551

339

314

306

298

85

30

4

20

15

-

15

160

60

20

1131

1047

1021

995

1167

1081

1054

1027

792

733

715

697

403

373

364

354

375

347

339

330

513

618

602

587

361

334

326

318

85

35

4

20

15

-

15

180

65

22

OF A B C D

* MEDIDAS ESPECIALES / **BRAZO DESMONTADO

89

88

17

MÓDULO XL S/BR.(89)

79

78

18

MÓDULO G. S/BR.(79)

69

68

19

MÓDULO M. S/BR.(69)

59

58

20

MÓDULO P. S/BR.(59)

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±30 CM.

165 165 165



Oslo

TAPIZADO:  PAOLA PLATA



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planches de particules MDF de haute résistance.
- ASSISES RELAX: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. Mousse polyuréthane HR 35kg./m3
  (Haute Résistance) Dual Sensity.
- COUSSINS DE DOS: Et têtières réglables en mousse extrasoft.
- ACCESSOIRES COMPRIS DE SÉRIE: Pieds avant en métal et arrière, chaiselongue avec coffre, 2 coussins déco a 
  chaiselongue, 2 assises relax électrique (boutons cachés entre les deux assises).

Oslo

105

105

117

88

107

78

180

87

58

265

68 68 68180

325

88 88 88 180

295

78 78 78 180

235

58 58 58

235

88 88

212

78 78

192

68 68

172

58 58

235

58 58 58

90

88

1

5 116 7 8 13 149 10

2 3 4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

MEDIDA BRAZO
ARM MEASUREMENT
DIMENSIONS ACCOUDOIR: 
MÓDULOS: ±27 CM.
CHAISELONGUE: ±27 CM.

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid pine wood, reinforced with brackets and side pressing agglomerate high strength.
- SEATING: Iron mechanism relax, wooden frame and spring system ZZ. Sitting 35 kg. HR(High Resistance) Dual Density.
- BACK CUSHION: Multiposition reclinable heads. Heads and low backrest extra soft rubber.
- SERIAL INCLUDED: Front and rear outer metal legs, chest chaiselongue, 2 cushions with curier in chaiselongue, 
  2 ELECTRICAL RELAX under-seat keypad.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- ASIENTOS: Mecanismo de hierro con sistema relax, bastidor de madera y muelle ZZ. Sentada 35 kg. HR 
  (High Resistance) Dual Density.
- RESPALDOS: Reclinables con carraca multiposiciones, cabezal y riñonera de goma extra suave.
- INCLUIDO DE SERIE: Patas metálicas delanteras y traseras exteriores, Chaiselongue arcón, 2 Cojines con rulo en 
  chaiselongue, 2 RELAX ELÉCTRICOS botonera bajo-asiento.

180

118

88

18

CHAISELONGUE 3 PL. XL ARCÓN (118)

180

108

78

19

CHAISELONGUE 3 PL. ARCÓN (108)

180

98

68

20

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARCÓN (98)

180

88

58

21

CHAISELONGUE 2 PL. ARCÓN (88)

MÓD. 1 PL. XL C/BR. RELAX (117) MÓD. 1 PL. G. C/BR. RELAX (107)

97

68

12

MÓD. 1PL. M. C/BR. RELAX (97)

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (265 X 180)3 PL. XL RELAX + CHAISE. XL ARCÓN (325 X 180) 3 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (295 X 180) 2 PL. RELAX + CHAISE. ARCÓN (235 X 180)

3 PL. XL RELAX (235) 3 PL. RELAX (212) 2,5 PL. RELAX (192) 2 PL. RELAX (172)3,5 PL. RELAX (235) MÓD. 1PL. P. C/BR. RELAX (87) MÓD. 1PL. XL S/BR. RELAX (90)

80

78

15

MÓD. 1PL. G. S/BR. RELAX (80)

70

68

16

MÓD. 1PL. M. S/BR. RELAX (70)

60

58

17

MÓD. 1PL. P. S/BR. RELAX (60)

Mod. OSLO

3PL. XL RELAX + CHAISE. XL ARC. (325 x 180) 3 ASI 88

3 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (295 x 180) 3 ASI 78

2,5 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (265 x 180) 3 ASI 68

2 PL. RELAX + CHAISE. ARC. (235 x 180) 3 ASI 58

3,5 PL. RELAX (235) 3 ASI 58

3 PL. XL RELAX (235) 2 ASI 88

3 PL. RELAX (212) 2 ASI 78

2,5 PL. RELAX (192) 2 ASI 68

2 PL. RELAX (172) 2 ASI 58

1 PL. XL (117) C/B RELAX  1 ASI 88

1 PL. G. (107) C/B RELAX  1 ASI 78

1 PL. M. (97) C/B RELAX 1 ASI 68

1 PL. P. (87) C/B RELAX 1 ASI 58

1 PL. XL (90) S/B RELAX  1 ASI 88

1 PL. G. (80) S/B RELAX  1 ASI 78

1 PL. M. (70) S/B RELAX 1 ASI 68

1 PL. P. (60) S/B RELAX 1 ASI 58

CHAISELONGUE 3 PL.XL ARC. (118 x 180) 1 ASI 88

CHAISELONGUE 3 PL. ARC. (108 x 180) 1 ASI 78

CHAISELONGUE 2,5 PL. ARC. (98 x 180) 1 ASI 68

CHAISELONGUE 2 PL. ARC. (88 x 180) 1 ASI 58

COJÍN DECO EXTRA CON RULO OSLO

PATAS METÁLICAS OSLO EXTRA (UNI.)

METRAJE  (ANCHO 1,40)

* COMBINACIÓN DE TELAS OSLO

* AUMENTAR CHAISELONGUE OSLO (+10, +20)

* REDUCIR CHAISELONGUE OSLO (-10, -20)

* BRAZO ESPECIAL MÓDULO (-7, -12)

* BRAZO ESPECIAL CHAISELONGUE (-7, -12)

967

879

857

836

874

704

640

624

608

352

320

312

304

319

290

283

276

304

276

269

262

25

5

12

15

100

45

15

15

1025

932

909

886

927

747

679

662

645

374

340

332

324

341

310

302

294

322

293

286

279

35

5

14

15

120

50

15

15

1087

988

963

939

982

792

720

702

684

396

360

351

342

363

330

322

314

342

311

303

295

45

5

17

15

140

55

15

15

1152

1047

1021

995

1041

839

763

744

725

420

382

372

363

387

352

343

334

363

330

322

314

55

5

20

15

160

60

15

15

1221

1110

1082

1055

1103

889

808

788

768

444

404

394

384

411

374

365

356

385

350

341

332

65

5

22

15

180

65

15

15
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*MEDIDAS ESPECIALES



Anais
SILLÓN RELAX

TAPIZADO:  FELICITY COLOR 5

110

100 80 175

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF
  de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type
  ZZ. Mousse polyuréthane 35 kg./m3.
- COUSSINS DE DOS: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés 
  par le port USB.
- METRAGE TISSU: 5,90 mt. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side
  pressing agglomerate high strength.
- CASTING SEAT: Iron mechanism relax, wooden frame ZZ spring 35kg. foam.
- BACKUPS: 100% silicone hollow fiber.
- Relax in the keypad is powered with USB.
- LENGTH: 5,90 mt.

Sillón ANAIS (Relax)

MANUAL TIRADOR

PALANCA AMERICANA

RELAX ELÉCTRICO

GIRATORIO+BAL+MOTOR

POWER LIFT (1 MOTOR)

POWER LIFT (2 MOTORES)

261

268

313

343

380

422

275

281

329

359

399

443

288

296

346

376

419

466

303

310

364

394

440

488

318

326

381

411

462

513

OF A B C D

MEDIDAS VARIABLES ± 2%

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 
   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 
  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.
- RESPALDOS: Fibra hueca siliconada 100%.
- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).
- METRAJE: Longitud 5,90 mt.



Marina
SILLÓN RELAX

110

100 80 175

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 
   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 
  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.
- RESPALDOS: Fibra hueca siliconada 100%.
- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).
- METRAJE: Longitud 5,80 mt.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side
  pressing agglomerate high strength.
- SEAT: Relax mechanism iron, wood frame ZZ spring, 35 kg. foam.
- BACKUPS: 100% silicone hollow fiber.
- Relax in the keypad is powered with USB.
- LENGTH: 5,80 mt.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF
  de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type 
  ZZ. Mousse polyuréthane 35 kg./m3.
- COUSSINS DE DOS: En fibre creuse polyester siliconée 100%. 
- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés par le port USB.
- METRAGE TISSU: 5,80 mt. 

Sillón MARINA (Relax)

MANUAL TIRADOR

PALANCA AMERICANA

RELAX ELÉCTRICO

GIRATORIO+BAL+MOTOR

POWER LIFT (1 MOTOR)

POWER LIFT (2 MOTORES)

261

268

313

343

380

422

275

281

329

359

399

443

288

296

346

376

419

466

303

310

364

394

440

488

318

326

381

411

462

513

OF A B C D

TAPIZADO:  INDIAN HAMSTER
MEDIDAS VARIABLES ± 2%



Kira
SILLÓN RELAX

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 
   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 
  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.
- RESPALDOS: Fibra hueca siliconada 100%.
- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).
- METRAJE: Longitud 5,80 mt.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF
  de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. 
  Mousse polyuréthane 35 kg./m3.
- COUSSINS DE DOS: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés par le port USB.
- METRAGE TISSU: 5,80 mt.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side
  pressing agglomerate high strength.
- CASTING SEAT: Iron mechanism relax, wooden frame ZZ spring 35kg. foam.
- BACKUPS: 100% silicone hollow fiber.
- Relax in the keypad is powered with USB.
- LENGTH: 5,80 mt.

MEDIDAS VARIABLES ± 2%TAPIZADO:  TEXTURA CUARZO
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Noe
SILLÓN RELAX

110

100 80 175

Sillón NOE (Relax)
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TAPIZADO:  MEMORY C/22

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 

   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.

- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 

  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.

- RESPALDOS: Goma extrasuave de 22 kg.

- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).

- METRAJE: Longitud 5,90 mt.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side

  pressing agglomerate high strength.

- SEAT: Relax mechanism iron, wood frame ZZ spring, 35 kg. foam.

- BACKUPS: 22 kg. supersoft rubber.

- Relax in the keypad is powered with USB.

- LENGTH: 5,90 mt.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF

  de haute résistance.

- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type 

  ZZ. Mousse polyuréthane 35 kg./m3.

- COUSSINS: 22 kg. de caoutchouc ultra-doux.

- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés par le port USB.

- METRAGE TISSU: 5,90 mt. 

MEDIDAS VARIABLES ± 2%



Elsa
SILLÓN RELAX

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 
   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 
  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.
- RESPALDOS: Fibra hueca siliconada 100%.
- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).
- METRAJE: Longitud 5,80 mt.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF
  de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type ZZ. 
  Mousse polyuréthane 35 kg./m3.
- COUSSINS DE DOS: En fibre creuse polyester siliconée 100%.
- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés par le port USB.
- METRAGE TISSU: 5,80 mt.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side
  pressing agglomerate high strength.
- CASTING SEAT: Iron mechanism relax, wooden frame ZZ spring 35kg. foam.
- BACKUPS: 100% silicone hollow fiber.
- Relax in the keypad is powered with USB.
- LENGTH: 5,80 mt.

MEDIDAS VARIABLES ± 2%TAPIZADO:  ALEXANDER MOSTAZA
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Aura
SILLÓN RELAX
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TAPIZADO:  CASHMERE 60

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
- ESTRUCTURA: Madera de pino macizo, reforzada con escuadras 
   y laterales de aglomerado prensado de alta resistencia.
- BASTIDOR ASIENTO: Mecanismo de hierro con relax, bastidor de 
  madera de muelle ZZ. Espuma 35 kg.
- RESPALDOS: Goma extrasuave de 22 kg.
- Botonera en brazo con USB (solo con un motor).
- METRAJE: Longitud 5,90 mt.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- STRUCTURE: Solid wood pine, reinforced with brackets and side
  pressing agglomerate high strength.
- SEAT: Relax mechanism iron, wood frame ZZ spring, 35 kg. foam.
- BACKUPS: 22 kg. supersoft rubber.
- Relax in the keypad is powered with USB.
- LENGTH: 5,90 mt.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
- STRUCTURE: En bois de pin massif + planche de particules MDF
  de haute résistance.
- ASSISE: Mécanisme avec relax + ressorts en acier type 
  ZZ. Mousse polyuréthane 35 kg./m3.
- COUSSINS: 22 kg. de caoutchouc ultra-doux.
- Dans les fauteuils relax motorisés, les boutons sont alimentés par le port USB.
- METRAGE TISSU: 5,90 mt. 

MEDIDAS VARIABLES ± 2%
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